

EGYETÉRTÉS

Csávozszy Lajos

Kossuth Ferencz

főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELE-UTCA 8.
Telefon száma 63-54.
HÍRDETESEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ
KÖZLEMÉNYEKET FELVEZŐ A KIADÓHIVATAL.
PÁRISBAN FÜGGYŐNKÉNKÉL:
John F. Jones & Co. 51 bis, Faub. Montmartre,
Frankfurtban a. M.: Dabe G. L. & Tára.
Bécsben: Dunberger J., I. Kaufmann Nr. 7.
Dukas N. utca; I. Wollstein Nr. 6-8.
Hassentein de Vigner, L., Wallengasse 10.
Róma: Rudolf Seilerstrasse Nr. 7.
Oppeik A., Stühnenstraße Nr. 7.
Schlack Henck, I., Wollzeile Nr. 14.
és valamennyi hirdetőiroda.

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELE-UTCA 8.
Telefon száma 55-88.
KÉRLEZŐKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA.
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGLADUNK EL!
ELŐFIZETÉSI DIJ:
Védjére postán v. helyben házhoz hordva,
Egy évre 20 ft. Egy negyedévre . . . 5 ft.
Egy fél évre 10 ft. Egy hónapra . . . 1 ft 80 kr.
Külföldre: 3 hónapra Németországba 6 ft 70 kr.
Franciaországba, Orosz., Török., Görög., Spanyolországba, Svájc., Románia, és Svájcba, valamint Amer. Egyesült Államokba, Svájcba, majd a postaközpontok tartomán, negyedévre 9 ft 80 kr.
Egy számad ára 6 kr.

Ismét a trónbeszéd.

A trónbeszédrel nem eleget foglalkozott még a közvélemény.
Érdemes ez arra, hogy újra visszatérjünk rá.
Jól tudjuk azt, hogy a trónbeszéd nem a király egyéni fellegfőjét fejezi ki; ha így lenne, nem bírálnánk, nem kifogásolhatnánk.
De minden alkotmányos államban a trónbeszéd, melylyel az uralkodó az országgyűlést megnyitja, az időszertől kormányprogramjának előadása. A kormány fogalmazza a beszédet és az alkotmányos király felolvassa a fogalmazványt.
Ezt igen jól tudja mindenki, azért mégis bizonyos körök műfömmel hivatkoznak rá, hogy ime a király elítélte a mi pártunknak és a velünk legnagyobb ellentétben levő nagyfelföld pártunk programját.
Az is igen jól tudja mindenki s maguk a műförendezők is, hogy a kormány itélte el a mi programunkat és nem a király, mert az uralkodó alkotmányos személy a többség és kormány programját enuncziálja; ma a szabadlevél többségét, holnap, ha a függetlenség és 48-as párt lenne többségben, e párté.
Ezt kell legalább feltételeznünk, másképp állami életünk nem lenne alkotmányos; azt pedig, hogy uralkodónk nem tartaná meg az alkotmányt, ha mi többségé-jutnánk, az uralkodó iránti hódoló tisztelet feltételezni nem engedí.
Tehát a kormány és nem a király ítéli el a mi politikánkat s ez nem nagy újság, és ha így régi dolgok örvendezni tudnak bizonyos körök, valóban nagy örvendőző képességet mutatnak.
Igaz, hogy vannak oly körök is, kik rá sem herderite arra, hogy száz kerültebb hetvenháromban küzdöttünk a kormánypárt ellen és fel sem véve azt, hogy a kormánypárt több oszlopok tagunkat kibuktatta és mi is kibuktattunk több tízpróbás mamek tekintélyt, azzal mulattatják magukat, hogy minket titkos kormánypártnak neveznek.
Nincs már eszmévar, nincs már érzékeltompulás, nincs már a rágalmasz oly foka, mely engem csodálkozásba ejthetne, azok után, a mit hazajöttem óta tapasztaltam; tehát a titkos kormánypártiság meséjén sem csodálkozom, sőt még azon sem, hogy vannak olyanok, kik ezt komolyan el is hiszik és nemcsak mondják.
E csodálatos észjárással bíró emberek elbámulhatnak most azon, hogy egyszerre csak a királyi szék, királyi szóval lezárta minket a mi titkos szövetségünk és elmondja azt, hogy a vám- és kereskedelmi szerződés megkötendő, holott épen mi indítottuk meg az egész országban a mozgalmat az önálló vámenterület mellett és tekintve a kérdés aktualitását, épen mi írjuk e kérdést zászlónkra első helyre, mint hazánk függetlenségének legkönynyebben és legközözelebb kivívható kellékét.
Titkos szövetségünk a királyi szóval ránt parancsoltatta azt is, hogy a közösgyi költségek viselésének aránya meghatározandó; mi pedig oly rossz szövetségesek vagyunk, hogy ezt épenséggel nem tartjuk

meghatározandónak, sőt mint Madarász József érdemes tagtársunk szokta dörgögni: „törlemdének” tekintjük.
Titkos szövetségünk ránt parancsoltat a bankügyre nézve is, hogy ez új szerződéssel rendezendő, mi pedig erre is Madarász barátunk rövid gerundiumával válaszolunk, hogy nem rendezendő, hanem törlemdé.
Továbbá titkos szövetségünk annyira nem tartja a magyar országgyűlés jogkörébe tartozónak a külügyeket, hogy ezekről a megnyitó trónbeszédben még csak említést sem tesz, mi pedig harmincz év óta követeljük az önálló külügyet és követelestinélből egy hajszálnyit sem engedünk soha.
De elég már a tréfából; van az olaszunk egy közmondása: „*Ogni buon gioco, dura poco*”; minden jó játék kevés ideig tart.
Az a tréfa már hosszán tartott, mely végtelenül rut és jellemző módon volt végig bizonyos körökön a választások alatt csak azért, mert pártunk nem akart oly házasságokat kötni, mint a milyet a francziák *„mariage inestueux d'une carpe et d'un lapin”* névvel szoktak nevezni, vagyis a nyul és a hal természetellenes házasságának hívják, — a hosszán tartó rossz tréfát most meg fogják szüntetni a parlament viták, melyeket pártunk erélyesen fog folytatni a kormány ellen.
Sokaknak ismét nem fog azonban tetizeni az, hogy érvelni fogunk és nem fogjuk ezentul sem téveszteni össze a gorombakodást az érveléssel; de nekünk erős elhatározásunk csekély erőnkkel hozzájárulni ahhoz, hogy politikai életünkben meglehesen ismét honosítani az udvariasságot és a személyek tiszteletét és ki lehessen küszöbölt az a gyanúsításítási és rágalmaszi kórság, mely egészen beteggé tette társadalmunkat.
Mindjárt a felirati vitánál kérdőre fogjuk vonni a kormányt azon alkotmányellenes tettéért, hogy a mult országgyűlést törvény időtartalma előtt feloszlatta, bár a jövő évre szóló költségvetés tárgyalása meg sem kezdődött; és most az idemennyit sem nyerheti el (melylyel az alkotmányi fogalmak megsértésével sokáig fog kormányozni a jövő évben), a nélkül, hogy a felirati vitát félbe ne szakítaná és ne kényserítene a házat azon alkotmányosság és illemellenes tette, hogy ne válaszoljon mindjárt a királyi trónbeszédre.
A magánéletben is tiszteletihány a válasz késleltetése, hát még akkor, ha az uralkodónak adandó válaszlát van szó!
Kérdőre vonjuk majd a kormányt azért is, hogy a királyi szózatba törvényellenes mondatokat írtak bele, pedig a királynak a törvények legfőbb öröknek kell lenni.
Azt rendelkeztek a királyi által, hogy a fennálló vám- és kereskedelmi szerződésre nézve mielőbb új egyezmény létesítendő, ennek pedig az 1867. XII-ik t. cz. 58. §-a világosan ellentmond, midőn azt mondja, hogy „a kereskedelmi ügyek közösgye nem foly a pragmatica sanctióból, mert annak értelmében a magyar korona országát, mint a fejedelmek többi országaitól jogilag különálló országok, saját felelős kormányuk és törvényhozásuk által intézkedhetnek s vámvonalak által szabályozhatják kereskedelmi ügyeiket.”

Igy tehát nem mindenesetre létesítendő az új egyezmény.
Továbbá az 59-ik §. időnkénti vám- és kereskedelmi szerződésekéről tesz csak említést.
A 61-ik §. megállapítja, hogy a szövetség oly alku által kötötték, mint két egymástól jogilag független ország közt szokott; ily országok közt pedig a szövetség nem mindenesetre létesítendő.
Végre a 68-ik §. kimondja, hogy ha egyezmény nem jöhet létre, az ország önálló törvényes intézkedési jogát magának fenntartja és így fenntartja a jogát is, hogy nem fogja létesíteni az új egyezményt, melyet a kormány a király által mindenesetre létesítendőnek mondhat ki.
Kérdjük, hogy lehet a király által ellentmondani a törvénynek; hogy lehet a királyt annak kitenni, hogy az ország más-kép cselekedjék és nem úgy, mint a király rendelí.
Vagy talán létesítendő az egyezmény, bármit fognak követelni Luegerék?
De kérdjük azt is, vajon a közösgyi költségek viselésének arányára nézve is okvetlen létesítendő az egyezmény, még akkor is, ha az osztrákok nem állnak el a 42 százalék követelésétől?
Valóban úgy látszik, hogy nehezebb dolgok a királyi trónbeszédet helyesen megírni, mint erő és pénz hatalmával szétverni oly ellenzéküket, melyeknek elvei tisztán körvonalozva nincsenek.
Meg kell még jegeznünk, hogy csodálatos feledékenységre mutat a királyi szózatban az, hogy a királyi feljegyzésről szóló javaslatról egy szó említés sem történik, bár e hiányos törvényjavaslaton sokat vitakoztunk, mielőtt nyakára lépett volna a főrendiházban gróf Zichy Nándor, kit Kecskemén „*az isten szerelméért*” sem választottak meg.
Vannak, kik azt hiszik, hogy nem is feledékenységből maradt ki e javaslat felemlitése, hanem azért, mert hivatva lett volna e törvény a képviselőválasztások körüli visszaéléseket némileg korlátozni.
Egyáltalában többről szólt a trónbeszéd, mint a mennyit elhalgatott és mégis az elhallgatott rész lett országzerte nagyobb benyomást, mint az ígértek tömege, mert mindenki tudja, hogy a papirus türelmes. E nagyszámu ígéretekre vonatkozólag pártunk majd elmondja nézetét annak idején.
Kossuth Ferencz.

A főrendek külön felirata. Politikai körökből arról értesülünk, hogy a főrendiházi ellenzék külön feliratot fog javaslatba hozni, melyben a katolikus püspöki kar is jelezni fogja a maga álláspontját.
„Szélsőbal” — „szélsőjobb”.
Mint minden európai parlamentben, minálunk is a politikai pártok a képviselőház ülésében eddig oly módon helyezkedtek el, a mint azt a közösgye czelszerűség, a közvetlen és gyors megkülönböztetés szempontja ajánlatossá teszi. Megállapodott szokássá vált mindenütt, hogy azok a pártok, melyek konzervatív eszméknek hódolnak és a mult intézményeire ragaszkodnak, vagy azok, melyek az uralkodó rendet és hatalmat támogatják, az elnöki helytől jobbra telepednek le, viszont azok a pártok, melyek a közvélemény haladó áramlatát követik, új és népies eszmékért küzdenek, az elnökségtől balra sorakoznak fokozatos rendben ahhoz képest, kevesebb vagy többé-ben az újításnak törekvése. Rendszerint kormánypártiak kerülnek a jobboldalra, ellenzékiek a baloldalra. De ha van olyan ellenzék párt, mely konzervatív fellegásban, udvari szellemben a szabadelvű és nemzeti reformok ellenzésében még a kormányon is túlesz, ennek azután a kormánypárttól jobbra van a helye. Így van az most Franciaországban. Németországban és még sok más államban, így volt nálunk is, mikor a füzio után a Sennyey-párt reakcionárius szellemű programmal ellenzéké szervezkedve, a szélsőjobbba foglalt helyet.
Azt kell hinnünk, hogy Csávossy ur, a magyar képviselőháznak jelenlegi házagnya, egyáltalán nem adott magának számat arról, hogy a pártok ilyen elrendezése nem szeszélyből, nem is merő utánzástól támadt, hanem természetesen szükségnek eredménye. Mi okból is tette, hogy az új pártot, az a lényegében arisztokratikus, maradi és osztrák szemű pártot a ház szélsőbaloldalára és a függetlenség párttal közös padszakaszba helyezte át? Hogy maliciozus szándékokból vezette ezt az izetlenséget, nem akarjuk föltetni. Mikor ezt az elhelyezést kifogásoljuk, nem is gondolunk arra, mit nehány lap cseléztosan kiemel, mintha a függetlenségi párt az a néppárti többségesség a társadalmi érintkezés szempontjából felszélte, noha az is kellemetlenül válhat, ha olyan táborok, melyek a politikai gondolkodás semmi terén nem találkoznak, azokat az indulatkitöréseket és érzelmenyilvánításokat, melyeket a politikai harc természetére elkerülhetetlenül tesz, egymás felébe döngik bele. Egészen más és szubjektív indulatoknál lényegesebb érdekek követelnek itt a tekintelbevétel. A képviselőház tanácskozásainak jelentősége és érdeke az országra nézve nemcsak az egyes szónokok beszédeiben áll, hanem az általános hangulatban és csoportos mozgalmakban is, melyek minden beszédet kísérnek és melyek az egyes beszédek az egész képviselőházra közvetlenül gyakorolt hatását jelzik. Belekerülnek ezek nemcsak a mindennapos hírlapi tudósításokba, belekerülnek a ház naplóiba is, melyek az utókori számára a ház tanácskozásainak híreket örökítik meg. Akár az újságolvasóra, akár a jövődó kutatókra egyaránt fontos érdekek, hogy az ilyes szokások jelzéseket, mint „helyeslés a szélső baloldal”, „ellenmondás a szélső baloldal” közvetlenül világossá legyenek és közelebbi magyarázatra ne szoruljanak. A történelmi hítelelességnek komoly sérelme válhatnék belőle, ha a pártok olyan elhelyezése mellett, mint a melyt a házagny kieszelt, a képviselői tudósításokban Kossuth Ferencz és Eötvös Károly beszédeit sűrűn kísérik az ilyen

jelzések: „ellenmondás a szélső baloldal”, vagy valamely néppárti lumennek reakcionárius és a kvótamelést dicőítő beszéde után ilyen jelzést találnánk: „Hosszas, zajos helyeslés a szélső baloldal”.
Erre a szempontra akartunk itt komolyan figyelmeztetni. Nem a függetlenségi pártnak és nem a néppártnak, hanem az egész képviselőháznak közös állandó érdeke az, hogy minden szónok biztos legyen az őt környező légkör felől és hogy minden párt zavar nélkül, feszélyezés nélkül, mindenkinek felismerhetően konstatálhassa hangulatának zajlását. Tegyük át a néppártot oda, hová már a történelmi örökség joga utálja és hol reakcionárius szelleme teljes glóriában fényeskedhetik: a szélső jobboldalra. Reméljük, hogy a ház megalkulása után az illetékes tényezők ezt a kívánást rögtön figyelembe fogják venni.
Közéletünk.
Erős az eruditás! Ezek legyenek hát a világ leghatalmasabb hadseregének jelszava.
„Vágtatók és szurjakot, azért van fegyver az oldalaton”, ezt hirdeti tisztjei előtt a németek harcász császára. „A polgárat nem kell kímélni és semmi felrendszabály! Ha már tette kerül a dolg s a katoná kardjához kap, ne csak hadonizzák vele, hanem üsse agyon az ellenfélét.”
A XIX-ik század keresztény társadalmának szelid tanításai!
A polgár semmi, a katoná minden. Léteznie kell a polgárságnak is, de csak azért, hogy dolgozzék a katonaság helyett. Meg azért, hogy polgárnak szüljék a jövődó katonaságot. Am létezik tehát a polgárság is, gondoskodjék a katonaság szükségleteiről és örüljön, hogy él!
Még csak eredetiség sincs ebben a fellegásban.
Caracalla római császárnak volt jelszava: „megnyerni és biztosítani a hadsereget, s megvetni a többi alattvalót.”
A jeles imperator azt állította, hogy aljától, Severus tól tanulta ezt a kitűnő mondatot. De valószínűleg szerénykedett ő maga mester volt a vérfagyasztó mond sok gyártásban. Mikor megölte testvérét, Getást s megparancsolta, hogy halála után az istenek közé emeljék, még akkor is kitűnő formában fejezte ki akaratát: „sít divus, dum non sit vivus” (legyen isten, de ne legyen akkor élő). Aztán Serapis oltra helyezte el a kardot melylyel átszúrta öcsesét, mert hát rendkívül istenfélő volt ő felsége.
A katonai mindenhatóság 6 fejlesztette legfőbb fokára. Kirabolta saját városát, földalta saját tartományait csakhogy katonáinak kedveskedhessek.
Milyen dicő szerepe lett volna, ha véletlenül a XIX-ik században uralkodott s megtanulja, hogy dolás nélkül, szép szeliden, törvényes formában is kizarolhatja a katonaság a polgárokat.
Utódnak egy-két század múlva remélhetőleg emberibb viszonyok között fognak élni s csodálkozni fognak felette hogy a mi korunk polgársága elírte a katonaság részéről megjelölt otromba támadásokat. Azt fogják mondani, abban az időben alkotmányos volt a kormányforma, a nép választotta a képviselőket, a képviselők határozták meg a katonaság létszámát, s ő szavazták meg a hadseregek költségeit; hogy lehet az tehát, hogy a katonaság valami felsőbb osztálynak tekintette magát, bántalmazni merje a polgárságot és a polgárság elírte azt?
Bizony nehezen érthető dolog is ez, nehezen értenénk mi magunk is, ha nem ismerünk a hadseregek szerzetét.
Temesvári Pelbart, egy Hunyadi Mátyás korabeli francziáknak barát, kinek egyházi szónoklatát még Franciaországban is bámulták és utánozták, azt mondta, az isteni bölcsesség abban is megnyilatkozik, hogy a jók számát megszorítja, a gonoszokét megkevesélti. „A farkas — úgymond — csak egy szaporit, mint a juh.”

„Főváros.”
Sépg vagy, gyönyörű szép vagy, Budapest,
Mindennap szebb-szebb s mindig tündökölve;
Rád nem borulhat csillogtalan est,
A csillagfényt te szóród út a földre;
Palotáid üfénytőjén keresztül
El nem szakad a fényfonal soha . . .
Sépg vagy, de messze még szép disznevédül . . .
Magyarországnak nincs fővárosa!

**A főváros, ha e név szent neki,
Nem csak ezére . . . sorsa nemzetének;
A honszerelmé égi tájai
Legtávolabbban a szíveben égne . . .
Ha időreg a nép, fűzik a szabadság,
Jéggyűzban a jog, a mostoha:
Van-e számukra meged? . . . Mutasd hát! . . .
Magyarországnak: nincs fővárosa!**

Egy román szépségről.
— Irta: Nimen. —
Azon a nyáron, mikor a Strada Decebalban laktam, napoként kétszer is elhaladt ablakom alatt egy fiatal férfi, ki sajátösgye külseje miatt feltűnt nekem. Bár határozottan szép volt, mégis ellenszenven keltett. Halvány, finom arczele, nagy fekete szemek, rendkívül gondal fölött feketé bajsza és szakálla dacára semmi összhang nem volt arczában.
Mindig tetőtől talpig szürkébe volt öltözve. A szomszédságomban lakott az apja, egy gazdag görög bankár, — kinek hatodik gyermeke volt — régias palotájában. Különben pedig aligégy volt, mondják eléggé szorgalmas hivatalnok. Később hallottam, hogy megházasodott. Nagyon gazdag árva leányt vett nőül. Felesége nem volt szépen mondható, a mint végig dölve pompás hímtojárnak párnáin végig robolgot Bukarest élénk utcáin vagy a „chaussée” árnyas fasorát alatt.

Minden városnak meg vannak a maga tipikus alakjai; a fiatal házások is mihamar azokká válnak, mert nem volt nap, hogy ne lehetett volna őket köcsözni látni. Az asszony naponta más, elegánsabb-nal-elegánsabb parisi ruhákat viselt, de ezek dacára sem volt szebb. Sajátságos arcz volt ez is: gömbölyű tell és egészen szintelen, annyira vakítóan fehér. Kis, piciny szürös szemek kevés és világos szemöldök iverte, rövid orra elűnt és fehér arczban, csak kicsi vérvörös szája pirosított ki, mint vérfolt a havon. A természetből vörös haját aranyozókére festette. Örökösen mosolygott, mosolya erőtellet és kellemetlen volt. Úgy látszik untatta őt s csak kényserülve hallgatta férjének folytonos kellemeskedéseit. A világ általán azt vélte, hogy az ügyész ur folytonos figyelme ne-jének százezer frank évi jövedelmét illeti, pedig Pandini csakugyan szerette, imádtá a nejét.
Ez a látzólóg minden báj nélkül való asszony, szép, észbontóan szép tudott lenni, ha levetette feltűnő parisi ruháit, melyek nem erre a Rubens testre voltak kibévalva. Olthoz az állatszög ponyolában, kibontva sarkig éro arny haját, egy szent Antal is el tudott volna csabítani remek szép márvány-szerű karjaival és nyakával.
Pandini tulboldog volt házasságának első hónapjaiban, az első nyugtalanságot a balok, a színház és az estelek okozták neki, honnan a szép sohasem hiányozhatott. Ott mindentűt má-soknak is feltűnt a fiatal gazdag nő arny hája, vakító arczbőre, gyémántjai s remek öltözékek által.
Mihamar udvari képezett körülötte a fiatalág. Romániában a gazdag fiatal férjnek nény épen egy udvarolnak vagyona miatt, mintha leány volna. Mert hiszen a válás oly könnyű és gyakor: ezért a férj, ha neje gazdag és fiatal, sohasem lehet nyugodt, sohasem tudhatja, mikor inditnének támadást házi boldogsága ellen. Pandini téznek támadást házi boldogsága ellen. Pandini fellékény természetű birt, csak az igazságtal, mely jeze kezében egyformán közönyösen bánt mindenkivel. Mindig és mindenkre egyformán

akart. Kaczerkódott vele, de egy világrt sem árulta volna el, hogy öt év óta minden gondolatja, szíveinek minden dobbanása az övé.
Gogo azonban egyszerre csak elűnt. Azt suttogták, egy gazdag angol nő társaságában utazza körül a világot. Tovább egy évvel nem látták őt a bukaresiti társaságban. Aglaja dühöngött, a miért áldozta egyelőre kiskisírt kezei közül.
Időtűltésből mástéle kaczerkódott, de azért senki sem tudott róla igazán kompromittálót. Csak a férje lepte meg egyszer épen abból a pillanában, mikor egy udvarlójától meg hagyta magát csokolni.
A jó barát ügyesen elpárolgott és midő a házások egyedül maradtak, Pandini magánkivül rontott nejeinek. De ez oly hidegen, gunyosan fogadta a támadást, hogy a férj egészen megdőbött és egyszerre leült a vére.
— Nos? — mondá az asszony hidegen — mit akar? Nem tetszik talán, a miért kisse szorakozom? Jó, váljunk el, ha úgy akarja, én nem ohajtok egyebet. A mostani életlen ugys olyan végteletlen unalmas . . .
A jelenetek az lett a vége, hogy a férj kért bocsanatot.
Az asszony azonban mindig bátrabb, merészebb, a férfi egyre gyávább lett. Most már érvedett, ha neje túrt őt és kettözött figyelemmel iparkodott magát kellemesse tenni előtte.
Tavaszzal a társaság a „chaussée” árnyas hársfái alatt szokott találkozni és várja az utolsó lövérsényt, mely jeladás az általános kivandorlásra.
Costin Gogo ez időtűt érkezett vissza egészen váratlanul külföldről. Alig találkozott Aglajával, komolyan udvarolni kezdett neki. Az asszony kegyesen fogadta s rövid idő alatt tisztában voltak egymással. Gogo el akarta választani, hogy elvehesse, hiszen már utolsó segélyfórási is kiapadtak és gyors fordulatúra volt szükség.
Aglaja habozott; kedvese igen, de felesége nem akart lenni. Minek erevének ő férjét? Találhatna-e jobb, elnézőbb embert az ő jámbor Pandinijánál,

„Főváros.”
Sépg vagy, gyönyörű szép vagy, Budapest,
Mindennap szebb-szebb s mindig tündökölve;
Rád nem borulhat csillogtalan est,
A csillagfényt te szóród út a földre;
Palotáid üfénytőjén keresztül
El nem szakad a fényfonal soha . . .
Sépg vagy, de messze még szép disznevédül . . .
Magyarországnak nincs fővárosa!

**A főváros, ha e név szent neki,
Nem csak ezére . . . sorsa nemzetének;
A honszerelmé égi tájai
Legtávolabbban a szíveben égne . . .
Ha időreg a nép, fűzik a szabadság,
Jéggyűzban a jog, a mostoha:
Van-e számukra meged? . . . Mutasd hát! . . .
Magyarországnak: nincs fővárosa!**

Egy román szépségről.
— Irta: Nimen. —
Azon a nyáron, mikor a Strada Decebalban laktam, napoként kétszer is elhaladt ablakom alatt egy fiatal férfi, ki sajátösgye külseje miatt feltűnt nekem. Bár határozottan szép volt, mégis ellenszenven keltett. Halvány, finom arczele, nagy fekete szemek, rendkívül gondal fölött feketé bajsza és szakálla dacára semmi összhang nem volt arczában.
Mindig tetőtől talpig szürkébe volt öltözve. A szomszédságomban lakott az apja, egy gazdag görög bankár, — kinek hatodik gyermeke volt — régias palotájában. Különben pedig aligégy volt, mondják eléggé szorgalmas hivatalnok. Később hallottam, hogy megházasodott. Nagyon gazdag árva leányt vett nőül. Felesége nem volt szépen mondható, a mint végig dölve pompás hímtojárnak párnáin végig robolgot Bukarest élénk utcáin vagy a „chaussée” árnyas fasorát alatt.

Minden városnak meg vannak a maga tipikus alakjai; a fiatal házások is mihamar azokká válnak, mert nem volt nap, hogy ne lehetett volna őket köcsözni látni. Az asszony naponta más, elegánsabb-nal-elegánsabb parisi ruhákat viselt, de ezek dacára sem volt szebb. Sajátságos arcz volt ez is: gömbölyű tell és egészen szintelen, annyira vakítóan fehér. Kis, piciny szürös szemek kevés és világos szemöldök iverte, rövid orra elűnt és fehér arczban, csak kicsi vérvörös szája pirosított ki, mint vérfolt a havon. A természetből vörös haját aranyozókére festette. Örökösen mosolygott, mosolya erőtellet és kellemetlen volt. Úgy látszik untatta őt s csak kényserülve hallgatta férjének folytonos kellemeskedéseit. A világ általán azt vélte, hogy az ügyész ur folytonos figyelme ne-jének százezer frank évi jövedelmét illeti, pedig Pandini csakugyan szerette, imádtá a nejét.
Ez a látzólóg minden báj nélkül való asszony, szép, észbontóan szép tudott lenni, ha levetette feltűnő parisi ruháit, melyek nem erre a Rubens testre voltak kibévalva. Olthoz az állatszög ponyolában, kibontva sarkig éro arny haját, egy szent Antal is el tudott volna csabítani remek szép márvány-szerű karjaival és nyakával.
Pandini tulboldog volt házasságának első hónapjaiban, az első nyugtalanságot a balok, a színház és az estelek okozták neki, honnan a szép sohasem hiányozhatott. Ott mindentűt má-soknak is feltűnt a fiatal gazdag nő arny hája, vakító arczbőre, gyémántjai s remek öltözékek által.
Mihamar udvari képezett körülötte a fiatalág. Romániában a gazdag fiatal férjnek nény épen egy udvarolnak vagyona miatt, mintha leány volna. Mert hiszen a válás oly könnyű és gyakor: ezért a férj, ha neje gazdag és fiatal, sohasem lehet nyugodt, sohasem tudhatja, mikor inditnének támadást házi boldogsága ellen. Pandini téznek támadást házi boldogsága ellen. Pandini fellékény természetű birt, csak az igazságtal, mely jeze kezében egyformán közönyösen bánt mindenkivel. Mindig és mindenkre egyformán

akart. Kaczerkódott vele, de egy világrt sem árulta volna el, hogy öt év óta minden gondolatja, szíveinek minden dobbanása az övé.
Gogo azonban egyszerre csak elűnt. Azt suttogták, egy gazdag angol nő társaságában utazza körül a világot. Tovább egy évvel nem látták őt a bukaresiti társaságban. Aglaja dühöngött, a miért áldozta egyelőre kiskisírt kezei közül.
Időtűltésből mástéle kaczerkódott, de azért senki sem tudott róla igazán kompromittálót. Csak a férje lepte meg egyszer épen abból a pillanában, mikor egy udvarlójától meg hagyta magát csokolni.
A jó barát ügyesen elpárolgott és midő a házások egyedül maradtak, Pandini magánkivül rontott nejeinek. De ez oly hidegen, gunyosan fogadta a támadást, hogy a férj egészen megdőbött és egyszerre leült a vére.
— Nos? — mondá az asszony hidegen — mit akar? Nem tetszik talán, a miért kisse szorakozom? Jó, váljunk el, ha úgy akarja, én nem ohajtok egyebet. A mostani életlen ugys olyan végteletlen unalmas . . .
A jelenetek az lett a vége, hogy a férj kért bocsanatot.
Az asszony azonban mindig bátrabb, merészebb, a férfi egyre gyávább lett. Most már érvedett, ha neje túrt őt és kettözött figyelemmel iparkodott magát kellemesse tenni előtte.
Tavaszzal a társaság a „chaussée” árnyas hársfái alatt szokott találkozni és várja az utolsó lövérsényt, mely jeladás az általános kivandorlásra.
Costin Gogo ez időtűt érkezett vissza egészen váratlanul külföldről. Alig találkozott Aglajával, komolyan udvarolni kezdett neki. Az asszony kegyesen fogadta s rövid idő alatt tisztában voltak egymással. Gogo el akarta választani, hogy elvehesse, hiszen már utolsó segélyfórási is kiapadtak és gyors fordulatúra volt szükség.
Aglaja habozott; kedvese igen, de felesége nem akart lenni. Minek erevének ő férjét? Találhatna-e jobb, elnézőbb embert az ő jámbor Pandinijánál,

**A főváros, ha e név szent neki,
Nem csak ezére . . . sorsa nemzetének;
A honszerelmé égi tájai
Legtávolabbban a szíveben égne . . .
Ha időreg a nép, fűzik a szabadság,
Jéggyűzban a jog, a mostoha:
Van-e számukra meged? . . . Mutasd hát! . . .
Magyarországnak: nincs fővárosa!**

Egy román szépségről.
— Irta: Nimen. —
Azon a nyáron, mikor a Strada Decebalban laktam, napoként kétszer is elhaladt ablakom alatt egy fiatal férfi, ki sajátösgye külseje miatt feltűnt nekem. Bár határozottan szép volt, mégis ellenszenven keltett. Halvány, finom arczele, nagy fekete szemek, rendkívül gondal fölött feketé bajsza és szakálla dacára semmi összhang nem volt arczában.
Mindig tetőtől talpig szürkébe volt öltözve. A szomszédságomban lakott az apja, egy gazdag görög bankár, — kinek hatodik gyermeke volt — régias palotájában. Különben pedig aligégy volt, mondják eléggé szorgalmas hivatalnok. Később hallottam, hogy megházasodott. Nagyon gazdag árva leányt vett nőül. Felesége nem volt szépen mondható, a mint végig dölve pompás hímtojárnak párnáin végig robolgot Bukarest élénk utcáin vagy a „chaussée” árnyas fasorát alatt.

Minden városnak meg vannak a maga tipikus alakjai; a fiatal házások is mihamar azokká válnak, mert nem volt nap, hogy ne lehetett volna őket köcsözni látni. Az asszony naponta más, elegánsabb-nal-elegánsabb parisi ruhákat viselt, de ezek dacára sem volt szebb. Sajátságos arcz volt ez is: gömbölyű tell és egészen szintelen, annyira vakítóan fehér. Kis, piciny szürös szemek kevés és világos szemöldök iverte, rövid orra elűnt és fehér arczban, csak kicsi vérvörös szája pirosított ki, mint vérfolt a havon. A természetből vörös haját aranyozókére festette. Örökösen mosolygott, mosolya erőtellet és kellemetlen volt. Úgy látszik untatta őt s csak kényserülve hallgatta férjének folytonos kellemeskedéseit. A világ általán azt vélte, hogy az ügyész ur folytonos figyelme ne-jének százezer frank évi jövedelmét illeti, pedig Pandini csakugyan szerette, imádtá a nejét.
Ez a látzólóg minden báj nélkül való asszony, szép, észbontóan szép tudott lenni, ha levetette feltűnő parisi ruháit, melyek nem erre a Rubens testre voltak kibévalva. Olthoz az állatszög ponyolában, kibontva sarkig éro arny haját, egy szent Antal is el tudott volna csabítani remek szép márvány-szerű karjaival és nyakával.
Pandini tulboldog volt házasságának első hónapjaiban, az első nyugtalanságot a balok, a színház és az estelek okozták neki, honnan a szép sohasem hiányozhatott. Ott mindentűt má-soknak is feltűnt a fiatal gazdag nő arny hája, vakító arczbőre, gyémántjai s remek öltözékek által.
Mihamar udvari képezett körülötte a fiatalág. Romániában a gazdag fiatal férjnek nény épen egy udvarolnak vagyona miatt, mintha leány volna. Mert hiszen a válás oly könnyű és gyakor: ezért a férj, ha neje gazdag és fiatal, sohasem lehet nyugodt, sohasem tudhatja, mikor inditnének támadást házi boldogsága ellen. Pandini téznek támadást házi boldogsága ellen. Pandini fellékény természetű birt, csak az igazságtal, mely jeze kezében egyformán közönyösen bánt mindenkivel. Mindig és mindenkre egyformán

akart. Kaczerkódott vele, de egy világrt sem árulta volna el, hogy öt év óta minden gondolatja, szíveinek minden dobbanása az övé.
Gogo azonban egyszerre csak elűnt. Azt suttogták, egy gazdag angol nő társaságában utazza körül a világot. Tovább egy évvel nem látták őt a bukaresiti társaságban. Aglaja dühöngött, a miért áldozta egyelőre kiskisírt kezei közül.
Időtűltésből mástéle kaczerkódott, de azért senki sem tudott róla igazán kompromittálót. Csak a férje lepte meg egyszer épen abból a pillanában, mikor egy udvarlójától meg hagyta magát csokolni.
A jó barát ügyesen elpárolgott és midő a házások egyedül maradtak, Pandini magánkivül rontott nejeinek. De ez oly hidegen, gunyosan fogadta a támadást, hogy a férj egészen megdőbött és egyszerre leült a vére.
— Nos? — mondá az asszony hidegen — mit akar? Nem tetszik talán, a miért kisse szorakozom? Jó, váljunk el, ha úgy akarja, én nem ohajtok egyebet. A mostani életlen ugys olyan végteletlen unalmas . . .
A jelenetek az lett a vége, hogy a férj kért bocsanatot.
Az asszony azonban mindig bátrabb, merészebb, a férfi egyre gyávább lett. Most már érvedett, ha neje túrt őt és kettözött figyelemmel iparkodott magát kellemesse tenni előtte.
Tavaszzal a társaság a „chaussée” árnyas hársfái alatt szokott találkozni és várja az utolsó lövérsényt, mely jeladás az általános kivandorlásra.
Costin Gogo ez időtűt érkezett vissza egészen váratlanul külföldről. Alig találkozott Aglajával, komolyan udvarolni kezdett neki. Az asszony kegyesen fogadta s rövid idő alatt tisztában voltak egymással. Gogo el akarta választani, hogy elvehesse, hiszen már utolsó segélyfórási is kiapadtak és gyors fordulatúra volt szükség.
Aglaja habozott; kedvese igen, de felesége nem akart lenni. Minek erevének ő férjét? Találhatna-e jobb, elnézőbb embert az ő jámbor Pandinijánál,

**A főváros, ha e név szent neki,
Nem csak ezére . . . sorsa nemzetének;
A honszerelmé égi tájai
Legtávolabbban a szíveben égne . . .
Ha időreg a nép, fűzik a szabadság,
Jéggyűzban a jog, a mostoha:
Van-e számukra meged? . . . Mutasd hát! . . .
Magyarországnak: nincs fővárosa!**

**A főváros, ha e név szent neki,
Nem csak ezére . . . sorsa nemzetének;
A honszerelmé égi tájai
Legtávolabbban a szíveben égne . . .
Ha időreg a nép, fűzik a szabadság,
Jéggyűzban a jog, a mostoha:
Van-e számukra meged? . . . Mutasd hát! . . .
Magyarországnak: nincs fővárosa!**

Egy román szépségről.
— Irta: Nimen. —
Azon a nyáron, mikor a Strada Decebalban laktam, napoként kétszer is elhaladt ablakom alatt

A juhok fiai megeszik a farkasok is, az emberek is, a farkas fiai pedig nem eszi meg senki és mégis sokkal több juh van a földön mint farkasok. Igaz, így van. De az is igaz, hogy mégse a juhok uralkodnak a farkasok fölött, pedig a számuk sokkal nagyobb, hanem a farkasok erőszakoskodnak a juhok felett.

Katonai állam elég sok létezik már a világon, sőt a legtöbb állam ilyen volt. A katonai államban sohasem volt a polgári elemnek valami nagy becsülete. De a katonai elem brutalitása — általában szölvé — talán sohasem volt oly türelmetlen, mint a mostani felfegyverzett Európában.

A mongolok állama teljesen katonai volt. Ott kivonult a háborúba az egész nemzet. Elksérték férfjeiket a nők, apaikat a gyermekeket, elmentek a gyermekek alkalmatlanságát is, podgyaszt, barmokat gondozni. Ott nem lehetett a katonai dolyfe akkor mint a mi napjainkban, mert polgári elem egyszerűen nem létezett.

A mi korunk generalitásának sikerült az csupán, hogy a felfegyverzett polgársággal elnyomja a fel nem fegyverezett polgárságot.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése nov. 28-án.

A képviselőház ma tartotta meg harmadik ülését Janicsáry korelnök elnöke alatt. A mai ülésen nyújtották be a honatyák megbíróleveleit, a mi elég hosszadalmasan ment s sok időt vett igénybe.

Ezután a korelnök bejelentette az eddig beadott petíciókat, mire megkezdődött az osztályok kisorsolása.

A képviselőket kilenc osztályba sorsolták ki. Az ülés végén az elnök felhívta az osztályokat, hogy alakuljan meg. Az alakulásra a holnap déli 10 óráig tüztek ki. Ezzel az ülés véget is ért.

I. osztály. Amon Ede, gr. Benyovszky Sándor, Dániel Marton, Dobozsky Jenő, Endrey Lukás, Fischer Andor, Harsányi József, Hegedűs Sándor, Hoek János, gróf Horváth-Thold Lajos, Jagicz József, Jovanovich Sándor, Jurich Mihály, gróf Károlyi Sándor, Konkoly-Thege Sándor, Kubinyi György, Leszky Gyula, Lits Gyula, Lukács Béla, Madarász Imre, Magyar-Kossa Géza, Marjay Péter, Mohay Sándor, Morzsinyi Károly, Neumann Armin, Ovary Ferenc, Polónyi Géza, Rohonyi Gyula, Rosenberg Gyula, Sándor József, Schwicker Henrik, gróf Serenyi Béla, Siskovich Tamás, Szabó Imre, Szepényi Jenő, Szóts Pál, gróf Szatmáry Gábor, Várady Gábor, Victoris Miklós, Vörös László, Vuja Péter, Wittmann János, Wolfner Tivadar, gróf Zichy János.

II. osztály. Amon Ede, gr. Benyovszky Sándor, Dániel Marton, Dobozsky Jenő, Endrey Lukás, Fischer Andor, Harsányi József, Hegedűs Sándor, Hoek János, gróf Horváth-Thold Lajos, Jagicz József, Jovanovich Sándor, Jurich Mihály, gróf Károlyi Sándor, Konkoly-Thege Sándor, Kubinyi György, Leszky Gyula, Lits Gyula, Lukács Béla, Madarász Imre, Magyar-Kossa Géza, Marjay Péter, Mohay Sándor, Morzsinyi Károly, Neumann Armin, Ovary Ferenc, Polónyi Géza, Rohonyi Gyula, Rosenberg Gyula, Sándor József, Schwicker Henrik, gróf Serenyi Béla, Siskovich Tamás, Szabó Imre, Szepényi Jenő, Szóts Pál, gróf Szatmáry Gábor, Várady Gábor, Victoris Miklós, Vörös László, Vuja Péter, Wittmann János, Wolfner Tivadar, gróf Zichy János.

III. osztály. Aidinger János, Apáthy Péter, Ábrányi Kornél, Babics József, Bemeczky Árpád, Bornemisza Adam, gróf Csáky Lajos, Dier Soma, gróf Fiala Miklós, Földváry Miklós, Grotz Gusztáv, Heilasz Zsigmond, Holló Lajos, Jovanovich István, Kiss Ferenc, Komjáthy Béla, Kossuth Ferenc, Lang Lajos, Mayer Károly, Neményi ambrus, báró Perényi Zsigmond, Pukovich József, Pogány Károly, Pulszky Ágost, Rigó Ferenc, Rohonczy Gedeon, Ruffly Pál, Sághy Gyula, Samuel László, Schreiber Frigyes, Serban Miklós, Sturman György, Szende Béla, Szentiványi Gyula, Szilágyi Deszse, Szily Pongrácz, Szinay Gyula, Szinyei Mese Pál, Szivák Imre, Tallián Béla, gróf Tisza Lajos, Urányi Imre, gróf Wass Béla, Zmertych Iván.

IV. osztály. Gróf Andrássy Géza, gróf Andrássy Sándor, gróf Andrássy Tivadar, Ágoston József, Buzáth István, Demkó Pál, gróf Dégenfeld Lajos, Dösa Endre, Farkas Balázs, Ferlicská Kálmán, Gergely Gyula, Gronom Dezső, Justh György, Kammerer Ernő, Kobek István, Konkoly-Thege Sándor, Kóvacs Lajos, Mócsy Antal, Müntsch László, Nagy Gyula, Nagy Sándor, gróf Nákó Kálmán, Orley Kálmán, Ploz Sándor, Putnoky Mór, Ragályi Béla, Ragályi Lajos, Rakovszky István, Ratkay László, Reiter János, báró Solymszky Lajos, gróf Széchenyi Aladár, Szögyény László, Szulovszky Gusztáv, Tarjassy Sándor, Tisza Kálmán, Trausehnel Emil, Vermes Béla, gróf Wenckheim Frigyes, Werner Gyula, Zeyk Károly.

V. osztály. Arányi Miksa, Babó Lajos, gróf Bathányi Lajos, Beóthy Algenorn, gróf Bethlen Balázs, Bogray Máté, Chernel György, Darányi Ignác, Dókus Ernő, Dosa Elek, Eder Ödön, Farbak István, Farkas József, Fay István, Fojerjary Károly, Fenyvesy Ferenc, Feszy Béla, Flúger Károly, Földváry Mihály, Frey Ferenc, Helfy Ignác, Heltai Ferenc, Hieronymi Károly, Horváth Adam, Hübner György, Király Ferenc, Komlósi Ferenc, Kovács Sándor, Kulmann János, Laitovics Pál, Lepényi Miklós, Marsoranyi Endre, Matyasovszky Gyula, Molnár János, Nedecey János, Odi József, Orutay Gyula, Pichler György, Polyak Béla, Rudnyánszky Béla, Schnell Károly, Széchenyi József, Visontai Soma, Zsámbokréthy Emil.

VI. osztály. Gróf Apponyi Albert, Bekics Gusztáv, Bernády György, gróf Bethlen Andrá, Binder Vilmos, Blaskovics Ferenc, Dániel Gábor, Domahidy Viktor, Gajdó Gyula, Graf Andor, Grünzenstein Béla, Gúler Gyula, Ivanka Oszkár, Janis Imre, Kozma László, Kristófy József, Legrády Károly, Lónyay Géza, Luby Géza, Luppá Péter, Maletér Zoltán, Mara László, Matuska Péter, Mihály Péter, Miklós Ödön, Neiszlér Károly, Papp Elek, Pap Samu, Páder Rezső, Radvánszky György, Ronay János, Sreter Alfréd, Szabély Gyula, Szemere Attila, Székely György, Takatsy Sándor, Tóth János, Tuba János, Urbanovszky Ernő, Veszter Imre, Vojnics Sándor, gróf Zichy Jakab, Zmeskal Zoltán, Zsámbokréthy József.

VII. osztály. Barsay Kálmán, Bauszner Guidó, Belitska Dáni, gróf Berendthol Arthur, Beldi László, Brázay Kálmán, Ertvös Károly, Erdély Sándor, Friederichy Timót, Gensy Albert, Györfy Gyula, György Elek, Halassy Gyula, Herzog Ferenc, Hintz Ernő, Kalocsay Alán, Kállay Lipót, báró Kemény Endre, Kende Béla, Korniss Ferenc, Kubik Béla, Kubinyi Andor, Lakatos Miklós, Lázár Menyhért, Leidenfrost László, Lukács László, Madarász József, Major Ferenc, Makfalva Gyula, Matlekovits Sándor, Meltz Oszkár, Mészényi Pál, Okolicsányi László, Páldner Ferenc, Polczner Jenő, Radozca János, Sipkey Sándor, Szulovszky Dezső, Terényi Lajos, Thaly Ferenc, gróf Zay Miklós, gróf Zichy Jenő, Zsigárdy Gyula, Zsilinszky Mihály.

VIII. osztály. Bedő Albert, Benke Gyula, Berger Ignác, Berzevidy István, Boda Vilmos, Bolgár Ferenc, Bónis István, Capdebo Ferenc, Crausz István, báró Dániel Ernő, Emmer Kornél, Endrey Gyula, báró Fejérváry Géza, Gombos Béla, Gyrfás Endre, báró Harkányi János, Hegedűs Béla, Horvánszky Andor, Janicsáry Sándor, Jónás Ödön, báró Jósika Gábor, gróf Karcsosy Jenő, Kardos Kálmán, Kálmán Károly, gróf Károlyi István, Klobusiczky János, Kovács Pál, Kubinyi Árpád, Kubinyi Géza, Melzer Vilmos, Mezei Mór, Molnár Béla, Nagy Mihály, Percel Zoltán, Purgly Sándor, Rétyi Mihály, Schmidt Gyula, Szentiványi Kálmán, Telegdy József, gróf Thorotzki Miklós, Tisza István, Tolnay Lajos, Török Bertalan, Vargies Imre.

IX. osztály. Balogh Kálmán, Barta Ödön, gróf Bathányi Tivadar, Bessenyei Ferenc, Bernáth Béla, Berzevidy Albert, Biró Lajos, Blaskovics Sándor, Ciočan János, gróf Csáky Albin, Csávolszky Lajos, gróf Esterházy Kálmán, gróf Esterházy Mihály, Fiedl Lajos, Gajari Ödön, Goldis József, Hentaller Lajos, Jesszenyey Ferenc, Justh Gyula, Kabos Ferenc, Kemény Pál, Kiss Albert, Lázár Árpád, Károly, Nyeregy László, Rakovszky Géza, Semsey László, báró Senyey István, Simó Lajos, Smialowsky Valér, Somssich Andor, Szabó István, Szalay Károly, gróf Szapáry László, Szerb György, Szell Kálmán, Telesky Kristóf, gróf Teleki Sándor, Thaly Kálmán, Weisz Berthold, Vlascics Gyula.

Előnök: Az utolagosan beadott mandátumok közül: Okolicsányi László és Mészényi Pál a VII. Benke Gyula és Bolgár Ferenc a VIII., Szalay Károly és gróf Teleki Sándor a IX., gróf Teleki Géza és Asbóth János az I., Norman Armin a II., Kiss Ferenc a III., Lányzó Leó a IV., Horváth Adam az V., Szemere Attila a VI. osztályba sorolták.

A horvát képviselők közül jut az I. osztályba: Stekovics János, Tüköry Alajos, Krajcovic Sándor, Gyurkovics György, Nicolos Vladimir. A II. osztályba: Jagicz János, Milekics Cyrill, Barlovics István, Pavics Armin, Perich Ferenc. A III. osztályba: Jospovich Géza, Jospovich Tivadar, Zec Milos, Barisics Milán, Gallinuf Lajos. A IV. osztályba: Kiss Oszkár, Egersdorfer Sándor, Seitz Vincze, Riffler Károly. A V. osztályba: Francisci Henrik, Jankovich Péter, Jospovich Lajos, Spevez Ferenc. A VI. osztályba: Drakulics Emil, Adamovics Béla, Maseg Lipót, Ratkovics Iván. A VII. osztályba: Schwarz Lajos, Pintarics Mór, Matunoi Marton, Gyurjevics Vazul. A VIII. osztályba: Dedovics György, Jospovich Imre, Saj Ferdinand, Sorak Péter. A IX. osztályba: Tomasicz Miklós, Popovics István, Csimesek Florián, Popovics Vazul István.

Az utolagosan beadott mandátumok közül a IV. osztályba sorolták be. A kisorsolás bevéne fejéve, az osztályok névjegyzéké ki fog nyomtatni és a képviselő urak között szét fog osztani. Felhívom az osztályokat, hogy holnap délelőtt tíz órakor a számukra kijelölt helyiségekben megjelenni, megalkulni és a megalkulást az elnökségnek bejelenteni sziveskedjenek. (Zaj. Halljuk! Halljuk!)

Felkértem az osztályokat, hogy a megalkulás után a hozzájuk utalt megbíró-leveleket az elnökségnél átvevén, azokat vezégy szabályszerű tárgyalás alá és a tárgyalás befejeztét a korelnöknek jelentés be. Most pedig méltóztatassanak a jegyzőkönyv erre vonatkozó pontját meghallgatni.

Ij, báró Perényi Zsigmond jegyző: (Halljuk! Halljuk!) Olvassa. Janicsáry Sándor korelnök: Ha nincs észrevétel, a jegyzőkönyv ezen pontját hitelesítettnek jelentem ki. Az ezután benyújtandó megbíró-leveleket és választások ellen beadandó kérvényeket a házszabály értelmében utolagoss beosztás végett az elnöki hivatalban fogom átvenni. Minthogy az osztályok előreláthatólag a holnap nap folyamán meg fognak alakulni, javasolom, hogy a legközelebbi ülés e hó 30-án, hétfőn délelőtt 10 órakor tartassék. (Helyeslés.) A melynek tárgyalásának az osztályok jelentésének beadása és a ház tisztviselőinek megválasztása. (Helyeslés.)

Ha nincs észrevétel, ezt határozatképen kimondom s az ülés beáradom. Az ülés végződik délután 12 óra 40 perccor.

Budapest, november 28.

A főrendiház tagjai által e hó 29-én vasárnap d. e. 11 órára tervezett és kihirdetett értekezlet **közbejött akadályok miatt hétfőn november hó 30-án d. e. 11 órakor a főrendiház emeleti helyiségében fog megtartani.**

A főrendiház igazoló bizottságának ma délelőtt 11 órakor érvény értekezlete volt, melyen jelen voltak: gróf Széchenyi Géza főudvarmester, gróf Szapáry Bertalan, Csiky Pallavicini örökök, Ráth Károly, Daruváry Károly, gróf Vay Béla stb. Az értekezleten megalkult az igazoló bizottság s elnökének megválasztotta gróf Széchenyi Gezát, jegyzőjének pedig gróf Szapáry Bertalant. A bizottság revidálta a főrendiek névjegyzékét, türelme abból az elhalt, kimaradt tagokat s bejegyezte az újakat. Az ekként kiigazított névjegyzéket kinyomatták.

Az országos szabadalvú párt kijelölésé és végrehajtó-bizottsága e hó 29-én és 30-án, tehát két nap egymásután, mindenkor est 6 órakor ülést tart. A bizottság ülésait minden este 7 órakor zárta le.

Janicsáry Sándor korelnök: Napirend szerint következnek most az osztályok kisorsolása. Előbb azonban számba vevődök a beadott megbíró levelek és e czélobl az ülés felőrára feljegyztetem.

(Szünetet tart.) Janicsáry Sándor korelnök: Méltóztatassanak helyeket elfoglalni. Az ülés folytatjuk.

Jelenleg, hogy beadatott összesen 384 magyarországi és 40 horvát-szlavonországi képviselő megbíró levele. Jut tehát magyarországi képviselő az I-VI. osztályba 43; a három utolsó osztályba 42; horvát-szlavonországi képviselő az első négy osztályba 3-5, a többi 5 osztályba 4-4 képviselő. Most ki fogom buzni a nevetek.

I. osztály. Antal Pál, Asbóth János, Balogh László, Barabás Béla, Barcsay Domokos, báró Bánffy Desz. Beles János, Chorin Ferenc, Csávósy Béla, Egyedi Arthur, Engelmayr József, Fabiny Teofil, Falk Miksa, Förster Ottó, Hajdu József, Hodossy Imre, Illýs Balint, Issekutz Marcel, báró Kemény Ákos, Kola János, Kőszeghy Sándor, Kubina József, Lehótzky Vilmos, Lévy Lajos, Markus József, Mezőssy Béla, Mikszáth Kálmán, Molnár Antal, báró Nepcsa Elek, Pap Géza, gróf Pejacsevics Arthur, Pechy Tamás, báró Podmaniczky Frigyes, Psik Lajos, Radó Kálmán, Schmidt Károly, Szapocznay Miklós, Szentiványi Árpád, gróf Telegy Géza, Tibád Antal, Tomcsányi László, gróf Vay Ernő, Vég Artur, Zákó Mihály, gróf Zichy János.

II. osztály. Amon Ede, gr. Benyovszky Sándor, Dániel Marton, Dobozsky Jenő, Endrey Lukás, Fischer Andor, Harsányi József, Hegedűs Sándor, Hoek János, gróf Horváth-Thold Lajos, Jagicz József, Jovanovich Sándor, Jurich Mihály, gróf Károlyi Sándor, Konkoly-Thege Sándor, Kubinyi György, Leszky Gyula, Lits Gyula, Lukács Béla, Madarász Imre, Magyar-Kossa Géza, Marjay Péter, Mohay Sándor, Morzsinyi Károly, Neumann Armin, Ovary Ferenc, Polónyi Géza, Rohonyi Gyula, Rosenberg Gyula, Sándor József, Schwicker Henrik, gróf Serenyi Béla, Siskovich Tamás, Szabó Imre, Szepényi Jenő, Szóts Pál, gróf Szatmáry Gábor, Várady Gábor, Victoris Miklós, Vörös László, Vuja Péter, Wittmann János, Wolfner Tivadar, gróf Zichy Aladár.

III. osztály. Aidinger János, Apáthy Péter, Ábrányi Kornél, Babics József, Bemeczky Árpád, Bornemisza Adam, gróf Csáky Lajos, Dier Soma, gróf Fiala Miklós, Földváry Miklós, Grotz Gusztáv, Heilasz Zsigmond, Holló Lajos, Jovanovich István, Kiss Ferenc, Komjáthy Béla, Kossuth Ferenc, Lang Lajos, Mayer Károly, Neményi ambrus, báró Perényi Zsigmond, Pukovich József, Pogány Károly, Pulszky Ágost, Rigó Ferenc, Rohonczy Gedeon, Ruffly Pál, Sághy Gyula, Samuel László, Schreiber Frigyes, Serban Miklós, Sturman György, Szende Béla, Szentiványi Gyula, Szilágyi Deszse, Szily Pongrácz, Szinay Gyula, Szinyei Mese Pál, Szivák Imre, Tallián Béla, gróf Tisza Lajos, Urányi Imre, gróf Wass Béla, Zmertych Iván.

IV. osztály. Gróf Andrássy Géza, gróf Andrássy Sándor, gróf Andrássy Tivadar, Ágoston József, Buzáth István, Demkó Pál, gróf Dégenfeld Lajos, Dösa Endre, Farkas Balázs, Ferlicská Kálmán, Gergely Gyula, Gronom Dezső, Justh György, Kammerer Ernő, Kobek István, Konkoly-Thege Sándor, Kóvacs Lajos, Mócsy Antal, Müntsch László, Nagy Gyula, Nagy Sándor, gróf Nákó Kálmán, Orley Kálmán, Ploz Sándor, Putnoky Mór, Ragályi Béla, Ragályi Lajos, Rakovszky István, Ratkay László, Reiter János, báró Solymszky Lajos, gróf Széchenyi Aladár, Szögyény László, Szulovszky Gusztáv, Tarjassy Sándor, Tisza Kálmán, Trausehnel Emil, Vermes Béla, gróf Wenckheim Frigyes, Werner Gyula, Zeyk Károly.

V. osztály. Arányi Miksa, Babó Lajos, gróf Bathányi Lajos, Beóthy Algenorn, gróf Bethlen Balázs, Bogray Máté, Chernel György, Darányi Ignác, Dókus Ernő, Dosa Elek, Eder Ödön, Farbak István, Farkas József, Fay István, Fojerjary Károly, Fenyvesy Ferenc, Feszy Béla, Flúger Károly, Földváry Mihály, Frey Ferenc, Helfy Ignác, Heltai Ferenc, Hieronymi Károly, Horváth Adam, Hübner György, Király Ferenc, Komlósi Ferenc, Kovács Sándor, Kulmann János, Laitovics Pál, Lepényi Miklós, Marsoranyi Endre, Matyasovszky Gyula, Molnár János, Nedecey János, Odi József, Orutay Gyula, Pichler György, Polyak Béla, Rudnyánszky Béla, Schnell Károly, Széchenyi József, Visontai Soma, Zsámbokréthy Emil.

VI. osztály. Gróf Apponyi Albert, Bekics Gusztáv, Bernády György, gróf Bethlen Andrá, Binder Vilmos, Blaskovics Ferenc, Dániel Gábor, Domahidy Viktor, Gajdó Gyula, Graf Andor, Grünzenstein Béla, Gúler Gyula, Ivanka Oszkár, Janis Imre, Kozma László, Kristófy József, Legrády Károly, Lónyay Géza, Luby Géza, Luppá Péter, Maletér Zoltán, Mara László, Matuska Péter, Mihály Péter, Miklós Ödön, Neiszlér Károly, Papp Elek, Pap Samu, Páder Rezső, Radvánszky György, Ronay János, Sreter Alfréd, Szabély Gyula, Szemere Attila, Székely György, Takatsy Sándor, Tóth János, Tuba János, Urbanovszky Ernő, Veszter Imre, Vojnics Sándor, gróf Zichy Jakab, Zmeskal Zoltán, Zsámbokréthy József.

VII. osztály. Barsay Kálmán, Bauszner Guidó, Belitska Dáni, gróf Berendthol Arthur, Beldi László, Brázay Kálmán, Ertvös Károly, Erdély Sándor, Friederichy Timót, Gensy Albert, Györfy Gyula, György Elek, Halassy Gyula, Herzog Ferenc, Hintz Ernő, Kalocsay Alán, Kállay Lipót, báró Kemény Endre, Kende Béla, Korniss Ferenc, Kubik Béla, Kubinyi Andor, Lakatos Miklós, Lázár Menyhért, Leidenfrost László, Lukács László, Madarász József, Major Ferenc, Makfalva Gyula, Matlekovits Sándor, Meltz Oszkár, Mészényi Pál, Okolicsányi László, Páldner Ferenc, Polczner Jenő, Radozca János, Sipkey Sándor, Szulovszky Dezső, Terényi Lajos, Thaly Ferenc, gróf Zay Miklós, gróf Zichy Jenő, Zsigárdy Gyula, Zsilinszky Mihály.

VIII. osztály. Bedő Albert, Benke Gyula, Berger Ignác, Berzevidy István, Boda Vilmos, Bolgár Ferenc, Bónis István, Capdebo Ferenc, Crausz István, báró Dániel Ernő, Emmer Kornél, Endrey Gyula, báró Fejérváry Géza, Gombos Béla, Gyrfás Endre, báró Harkányi János, Hegedűs Béla, Horvánszky Andor, Janicsáry Sándor, Jónás Ödön, báró Jósika Gábor, gróf Karcsosy Jenő, Kardos Kálmán, Kálmán Károly, gróf Károlyi István, Klobusiczky János, Kovács Pál, Kubinyi Árpád, Kubinyi Géza, Melzer Vilmos, Mezei Mór, Molnár Béla, Nagy Mihály, Percel Zoltán, Purgly Sándor, Rétyi Mihály, Schmidt Gyula, Szentiványi Kálmán, Telegdy József, gróf Thorotzki Miklós, Tisza István, Tolnay Lajos, Török Bertalan, Vargies Imre.

IX. osztály. Balogh Kálmán, Barta Ödön, gróf Bathányi Tivadar, Bessenyei Ferenc, Bernáth Béla, Berzevidy Albert, Biró Lajos, Blaskovics Sándor, Ciočan János, gróf Csáky Albin, Csávolszky Lajos, gróf Esterházy Kálmán, gróf Esterházy Mihály, Fiedl Lajos, Gajari Ödön, Goldis József, Hentaller Lajos, Jesszenyey Ferenc, Justh Gyula, Kabos Ferenc, Kemény Pál, Kiss Albert, Lázár Árpád, Károly, Nyeregy László, Rakovszky Géza, Semsey László, báró Senyey István, Simó Lajos, Smialowsky Valér, Somssich Andor, Szabó István, Szalay Károly, gróf Szapáry László, Szerb György, Szell Kálmán, Telesky Kristóf, gróf Teleki Sándor, Thaly Kálmán, Weisz Berthold, Vlascics Gyula.

Előnök: Az utolagosan beadott mandátumok közül: Okolicsányi László és Mészényi Pál a VII. Benke Gyula és Bolgár Ferenc a VIII., Szalay Károly és gróf Teleki Sándor a IX., gróf Teleki Géza és Asbóth János az I., Norman Armin a II., Kiss Ferenc a III., Lányzó Leó a IV., Horváth Adam az V., Szemere Attila a VI. osztályba sorolták.

A horvát képviselők közül jut az I. osztályba: Stekovics János, Tüköry Alajos, Krajcovic Sándor, Gyurkovics György, Nicolos Vladimir. A II. osztályba: Jagicz János, Milekics Cyrill, Barlovics István, Pavics Armin, Perich Ferenc. A III. osztályba: Jospovich Géza, Jospovich Tivadar, Zec Milos, Barisics Milán, Gallinuf Lajos. A IV. osztályba: Kiss Oszkár, Egersdorfer Sándor, Seitz Vincze, Riffler Károly. A V. osztályba: Francisci Henrik, Jankovich Péter, Jospovich Lajos, Spevez Ferenc. A VI. osztályba: Drakulics Emil, Adamovics Béla, Maseg Lipót, Ratkovics Iván. A VII. osztályba: Schwarz Lajos, Pintarics Mór, Matunoi Marton, Gyurjevics Vazul. A VIII. osztályba: Dedovics György, Jospovich Imre, Saj Ferdinand, Sorak Péter. A IX. osztályba: Tomasicz Miklós, Popovics István, Csimesek Florián, Popovics Vazul István.

Az utolagosan beadott mandátumok közül a IV. osztályba sorolták be. A kisorsolás bevéne fejéve, az osztályok névjegyzéké ki fog nyomtatni és a képviselő urak között szét fog osztani. Felhívom az osztályokat, hogy holnap délelőtt tíz órakor a számukra kijelölt helyiségekben megjelenni, megalkulni és a megalkulást az elnökségnek bejelenteni sziveskedjenek. (Zaj. Halljuk! Halljuk!)

Felkértem az osztályokat, hogy a megalkulás után a hozzájuk utalt megbíró-leveleket az elnökségnél átvevén, azokat vezégy szabályszerű tárgyalás alá és a tárgyalás befejeztét a korelnöknek jelentés be. Most pedig méltóztatassanak a jegyzőkönyv erre vonatkozó pontját meghallgatni.

Ij, báró Perényi Zsigmond jegyző: (Halljuk! Halljuk!) Olvassa. Janicsáry Sándor korelnök: Ha nincs észrevétel, a jegyzőkönyv ezen pontját hitelesítettnek jelentem ki. Az ezután benyújtandó megbíró-leveleket és választások ellen beadandó kérvényeket a házszabály értelmében utolagoss beosztás végett az elnöki hivatalban fogom átvenni. Minthogy az osztályok előreláthatólag a holnap nap folyamán meg fognak alakulni, javasolom, hogy a legközelebbi ülés e hó 30-án, hétfőn délelőtt 10 órakor tartassék. (Helyeslés.) A melynek tárgyalásának az osztályok jelentésének beadása és a ház tisztviselőinek megválasztása. (Helyeslés.)

Ha nincs észrevétel, ezt határozatképen kimondom s az ülés beáradom. Az ülés végződik délután 12 óra 40 perccor.

Budapest, november 28.

A főrendiház tagjai által e hó 29-én vasárnap d. e. 11 órára tervezett és kihirdetett értekezlet **közbejött akadályok miatt hétfőn november hó 30-án d. e. 11 órakor a főrendiház emeleti helyiségében fog megtartani.**

A főrendiház igazoló bizottságának ma délelőtt 11 órakor érvény értekezlete volt, melyen jelen voltak: gróf Széchenyi Géza főudvarmester, gróf Szapáry Bertalan, Csiky Pallavicini örökök, Ráth Károly, Daruváry Károly, gróf Vay Béla stb. Az értekezleten megalkult az igazoló bizottság s elnökének megválasztotta gróf Széchenyi Gezát, jegyzőjének pedig gróf Szapáry Bertalant. A bizottság revidálta a főrendiek névjegyzékét, türelme abból az elhalt, kimaradt tagokat s bejegyezte az újakat. Az ekként kiigazított névjegyzéket kinyomatták.

Az országos szabadalvú párt kijelölésé és végrehajtó-bizottsága e hó 29-én és 30-án, tehát két nap egymásután, mindenkor est 6 órakor ülést tart. A bizottság ülésait minden este 7 órakor zárta le.

Bónis István, Capdebo Ferenc, Crausz István, báró Dániel Ernő, Emmer Kornél, Endrey Gyula, báró Fejérváry Géza, Gombos Béla, Gyrfás Endre, báró Harkányi János, Hegedűs Béla, Horvánszky Andor, Janicsáry Sándor, Jónás Ödön, báró Jósika Gábor, gróf Karcsosy Jenő, Kardos Kálmán, Kálmán Károly, gróf Károlyi István, Klobusiczky János, Kovács Pál, Kubinyi Árpád, Kubinyi Géza, Melzer Vilmos, Mezei Mór, Molnár Béla, Nagy Mihály, Percel Zoltán, Purgly Sándor, Rétyi Mihály, Schmidt Gyula, Szentiványi Kálmán, Telegdy József, gróf Thorotzki Miklós, Tisza István, Tolnay Lajos, Török Bertalan, Vargies Imre.

IX. osztály. Balogh Kálmán, Barta Ödön, gróf Bathányi Tivadar, Bessenyei Ferenc, Bernáth Béla, Berzevidy Albert, Biró Lajos, Blaskovics Sándor, Ciočan János, gróf Csáky Albin, Csávolszky Lajos, gróf Esterházy Kálmán, gróf Esterházy Mihály, Fiedl Lajos, Gajari Ödön, Goldis József, Hentaller Lajos, Jesszenyey Ferenc, Justh Gyula, Kabos Ferenc, Kemény Pál, Kiss Albert, Lázár Árpád, Károly, Nyeregy László, Rakovszky Géza, Semsey László, báró Senyey István, Simó Lajos, Smialowsky Valér, Somssich Andor, Szabó István, Szalay Károly, gróf Szapáry László, Szerb György, Szell Kálmán, Telesky Kristóf, gróf Teleki Sándor, Thaly Kálmán, Weisz Berthold, Vlascics Gyula.

Előnök: Az utolagosan beadott mandátumok közül: Okolicsányi László és Mészényi Pál a VII. Benke Gyula és Bolgár Ferenc a VIII., Szalay Károly és gróf Teleki Sándor a IX., gróf Teleki Géza és Asbóth János az I., Norman Armin a II., Kiss Ferenc a III., Lányzó Leó a IV., Horváth Adam az V., Szemere Attila a VI. osztályba sorolták.

A horvát képviselők közül jut az I. osztályba: Stekovics János, Tüköry Alajos, Krajcovic Sándor, Gyurkovics György, Nicolos Vladimir. A II. osztályba: Jagicz János, Milekics Cyrill, Barlovics István, Pavics Armin, Perich Ferenc. A III. osztályba: Jospovich Géza, Jospovich Tivadar, Zec Milos, Barisics Milán, Gallinuf Lajos. A IV. osztályba: Kiss Oszkár, Egersdorfer Sándor, Seitz Vincze, Riffler Károly. A V. osztályba: Francisci Henrik, Jankovich Péter, Jospovich Lajos, Spevez Ferenc. A VI. osztályba: Drakulics Emil, Adamovics Béla, Maseg Lipót, Ratkovics Iván. A VII. osztályba: Schwarz Lajos, Pintarics Mór, Matunoi Marton, Gyurjevics Vazul. A VIII. osztályba: Dedovics György, Jospovich Imre, Saj Ferdinand, Sorak Péter. A IX. osztályba: Tomasicz Miklós, Popovics István, Csimesek Florián, Popovics Vazul István.

Az utolagosan beadott mandátumok közül a IV. osztályba sorolták be. A kisorsolás bevéne fejéve, az osztályok névjegyzéké ki fog nyomtatni és a képviselő urak között szét fog osztani. Felhívom az osztályokat, hogy holnap délelőtt tíz órakor a számukra kijelölt helyiségekben megjelenni, megalkulni és a megalkulást az elnökségnek bejelenteni sziveskedjenek. (Zaj. Halljuk! Halljuk!)

Felkértem az osztályokat, hogy a megalkulás után a hozzájuk utalt megbíró-leveleket az elnökségnél átvevén, azokat vezégy szabályszerű tárgyalás alá és a tárgyalás befejeztét a korelnöknek jelentés be. Most pedig méltóztatassanak a jegyzőkönyv erre vonatkozó pontját meghallgatni.

Ij, báró Perényi Zsigmond jegyző: (Halljuk! Halljuk!) Olvassa. Janicsáry Sándor korelnök: Ha nincs észrevétel, a jegyzőkönyv ezen pontját hitelesítettnek jelentem ki. Az ezután benyújtandó megbíró-leveleket és választások ellen beadandó kérvényeket a házszabály értelmében utolagoss beosztás végett az elnöki hivatalban fogom átvenni. Minthogy az osztályok előreláthatólag a holnap nap folyamán meg fognak alakulni, javasolom, hogy a legközelebbi ülés e hó 30-án, hétfőn délelőtt 10 órakor tartassék. (Helyeslés.) A melynek tárgyalásának az osztályok jelentésének beadása és a ház tisztviselőinek megválasztása. (Helyeslés.)

Ha nincs észrevétel, ezt határozatképen kimondom s az ülés beáradom. Az ülés végződik délután 12 óra 40 perccor.

Budapest, november 28.

A főrendiház tagjai által e hó 29-én vasárnap d. e. 11 órára tervezett és kihirdetett értekezlet **közbejött akadályok miatt hétfőn november hó 30-án d. e. 11 órakor a főrendiház emeleti helyiségében fog megtartani.**

KARÁCSONYI KIÁLLÍTÁS

LESSNER D.

ÁRUHÁZÁBAN,

Bécs,

VI, Mariahilferstrasse 81-83.

Souterrain, földszint, félémelet és I-ső emelet.

Rendkívül mérsékelt karácsonyi árak.

Duplaszélés divatszövet, méterje 13 kr.	18
Jófejta melirozott divatszövet, duplaszélés	26
Félszövet, jó minőségű, duplaszélés	30
Duplaszélés divatszövet, méterje 30 és 36	36
Posztószerű gyapjuszövet, duplaszélés	38
Crépe hamngarnszövet, duplaszélés	38
Skót divatszövet, selyemmel, duplaszélés	45
Divatos chevrot, minden színben, duplaszélés	45
Fonlé-Cheviot rayé	52
Tiszta gyapjú divatszövet, duplaszélés	48
Loden, jó minőségű duplaszélés	58
Crépe-Kammgarn, 120 cm. széles	58
Diagonal-Cheviot, duplaszélés	60
Modern jófejta gyapjuszövet, duplaszélés	50
Angol divatszövet, 120 cm. széles	63
Cheviot, 120 cm. széles	65
Crépe-Cheviotime, duplaszélés	70, 75, 85
Diagonal női posztó, 120 cm. széles, méterje	80
Méchain, 120 cm. széles	80
Legjobb jófejta Chevrot, 120 cm. széles	85
Kammgarn szövet minden színben 120 cm. széles	96
Angol divatszövet, 120 cm. széles	1.-
Finom angol divatszövet, 120 cm. széles	1.-

Rendkívül mérsékelt karácsonyi árak.

Kammgarn, diagonal, 130 cm. széles, méterje 85 kr.	85
Diagonal-Cheviot-Kammgarn, tiszta gyapjú, 120 cm. széles	90
Cheviot-Nouveauté, tiszta gyapjú 115 cm. széles	1.20
Crépe-Anglais, tiszta gyapjú 120 cm. széles	1.20
Angol finom divatszövetek, tiszta gyapjú, 120 cm. széles	1.45
Továbbá 120 cm. széles divatszövet, minden kigondolható változatban	1.-, 1.40, 1.60, 1.70, 1.75, 1.95, 2.10, 2.50, 2.60, 2.65, 2.75, 3.90, 4.25 stb.
Fekete ruhaszövet, sima és mintázott, különféle árban.	

Rengeteg választék mosó szövetekből.

Boszniai lenszövet, csinos mintázattal világos színben, méterje 16 kr.	16, 22, 26, 32
Levantine, szép mintázattal, méterje	26, 30, 48
Francia batizs, méterje	30, 35, 36, 40, 45, 48, 58
Mintázott piqué, méterje	31
Atlasz-Szatin, méterje	36
Atlasz-Szatin, méterje	40, 54, 58
Cachemir-Szatin, méterje	65
Fehér á-jour batizs, gyönyörű mintázattal, méterje	22, 28, 32, 42, 45, 48, 50, 52, 58, 80, 85 kr., 1.10, 1.20 stb.

Rendkívül mérsékelt karácsonyi árak.

Flanell-cotton, méterje 18 kr.	18
Barchente	21
Tennis-flanell, legjobb minőségű	24
Himalaya-Flanell-cotton	26
Modern barchente	24
Továbbá Barchente és flanel-cotton méterje 29, 30, 32, 35, 40, 45, 48, 52, 55, 58, 60 kr.	

Selyem szövetek, rengeteg választékban.

Selyem bengaline fagonné, finom, méterje 75, 85 kr.	75, 85
Tiszta selyem, fekete brocat, méterje 85, 95 kr., 1.10, 1.20, 1.70, 2.40	
Szatin, de Chiné fagonné, tiszta selyem, méterje 1.05	1.05
Pongis, legújabb mintázattal, tiszta selyem	85
Tiszta selyem, divatos selyemszövet, gyönyörű mintázattal	1.20
Tiszta selyem szövetek, gyöngéd csikós mintázattal, méterje 68, 85 kr.	68, 85
Divatos tiszta selyemszövetek, számtalan változatban, méterje 1.35, 1.40, 1.50.	
Választékos legfinomabb selyemszövetek a legkülönfélébb változatban, méterje 1.55, 1.70, 2.-, 2.50, 2.60, 3.20, 3.30, 3.50, 3.75, 3.90, 5.90.	

Vidékre nagy karácsonyi mintagyűjteményünk és képes karácsonyi Journalunk kívánatra ingyen és bérmentve rendelkezésre áll.

Scharf-gyémánt utánzatok.

Utánzott színes drágakövek és gyöngyök valódi arany és ezüst foglaltban; avadói gyémántokat is felülmúlják tűz és színtétek tekintetében, és színesüvegek paráttal ismerek el az egész világon. 28 arany- és ezüst-éremmel kitüntetve. Fűgők, gyűrűk, gombok, tűk stb. 6 főtől 28 főtig; képviselnek 100-300 ft értékűt. **SCHARF** pécsi m. v. Budapest, Andrassy-ut 37. Pótküldet: Wien, I. Kolowratring Nr. 12. Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

Zongorák és pianinók

a világ első gyáraiból, valamint saját készítmények, melyek a zeneművészek által a „ceae gyöngyének” nevezettek el, ez időben legelőkelőbb színtételek be

Korosztély Sándor
szita zongorateremben
Budapest, Váci-körút 21.
(jár-udvar.)
Ócska zongorákat becsérélek és hangolok, szint-ny javításokat szakszerezen oldson eszközöltek. 28429

Fontos a világítási idényre!
!!Sirius-golyók!!

BARON szabadalma.
Pótszer olcsó petroleumhoz 50%-kal emeli a világítási erőt, 50% petroleum megtakarítás. Fényes és fehér világítás! - Füstölés, lümpaszag, robbanás hiánya - 1 eredeti kerek dróba 40 kr. (6 lümpa elég 1 golyó 6 kr. 1 lümpa elég). Kapható minden drogmesterek, kiskereskedésekben és jobb fűszerüzletekben. Elárnyítók: Neruda Nándor, Molnár és Moser, Kertész Tódor, Mauthner és Wilke, Krayer E. és tá, Kereszt-ut, Detsányi Frigyes, Schwarzköppl és Wolff, Nagytan

Baron Miklós-nál, VII., Hársfa-utca 59. A. B.

CHOCOLAT MENIER

Legnagyobb gyár a világon. 28661b

Napi eladás 50.000 kilo.

Kapható minden csemege és fűszerüzletben.

DITMAR R.
Budapest, V. József-tér.

GYÁRAK: Bécs Erdbergerstrasse 23. 25., 27. és Schwabengasse 2., 3., 4. Berlin S. Ritterstrasse 27. Milánó Via Enrico Tazzoli 4. Varsó Chlodna 43.

RAKTÁRAK: Budapest Bécs Gréczt Triest Lemberg Krakó Berlin München Páris Lyon Róma Milánó Varsó Moszkva Bombay Calcutta

Javítások. **Ditmar lámpák** Biztonsági petroleum.

A világ legjobb cipőgyárát

Schlesinger & Robert

legnagyobb és legújabb cipőgyárát

Budapest, Váci-körút 21.

Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

Színházi látcsövek

alumíniumból és más anyagokból a legjobb szerkezetben és félszerűen fenyővel Lemaire híres párisi műterméből 10 főtől 100 főtig. Legjobb minőségű színházi látcsöveket Avizand, Bardou, Clément-Martins, Balandin Párisban, 5 főtől 50 főtig.

Kettős látcsövek
a tárgyban a legújabb alakítású gyors használatra 15, 20 egész 30 főtig; régi szerkezetűek czeiszerű kiállítás 8, 10 egész 12 főtig.

Lorgnettek a la Pompadour
tekőnézőkészekből elegáns formában 7,5 cm hosszúak. A legújabb javítás, olvasó- és olvasószöveget, iskolai és színházi rajzokhoz, szakterfak utasításai szerint készíte 2 főtől 20 főtig. Aneroid-egységmérőket és szalonmérőket könnyű leolvashatással, maximál lázhőmérőket, fényképezési készülékeket műkedvelők számára stb. ajánlanak 29398

CALDERONI ÉS TÁRSA
Budapest, Váci-utca 30. sz.

ANGOL FESTŐ-SZAPPAN legújabb találmány házfestésre.

Uj módszer. Régi módszer.

MAYPOLE SOAP

MOS ÉS FEST NEM PISZKITJA A KEZET SZINTARTÓ, NEM FAKUL.

MAYPOLE SOAP

Tízcent perccel alatti mindenki egy keves forróvízzel és ezzel az angol festőszappannal ruhát, blúz, függönyt, szőkeknőt, selyem- és zserna-kartút, inget, harisnyát, gallert, selyemszövetet, szalagot, cipőt, alászt, karsznyt, struccfóliát, hűvelőanyagot stb. moshat.

Egy dró ára 40 kr. (fekete 50 kr.) a ezzel egy egész blouse mosható. Veszélytelen! Ausztria-Magyarország, Balkán-államok, Görög- és Törökország részére

The American and Maypole Soap Syndicate Ltd. London.

SONNENSCHNEIN LIPÓT, Budapest, V., Bálvány-utca 5. sz. - Bécs, Mariahilferstrasse 105.

Kicsinyben kapható: **WEINER MÁTYÁS** áruházában, Andrassy-ut 3. és **NERUDA NÁNDOR, Kossuth Lajos-utca.** 29374

Mindentelt kapható, a festőszó szánt tolette-tárgyakat nem kell elfejteni.

Budapest, Nagy Sándor könyvnyomdájából, IV., Papnövelde-utca 8. sz.

MAGYARHON ELSŐ, LEGNAGYOBB ÉS LEGJOBB HIRNEVŰ ÓRAÜZLETE.

Alapítva 1847.

Prusweller János
Szegeden, 6. és 7. utcák sarkán

ÓRAK, ÉKSZEREK 10-évi jótállással RÉSZELETFIZETÉSRE

Képes árjegyzék bérmentve, javítások pontosan eszközöltek.

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller Liniment Capsici comp.

Ezen híres házi készítmény ellentét az idős megpróbidásnak, mert már több mint 27 év óta megbízható, fájdalomcsillapító, bedörzsölés-ként alkalmazták köszvényre, csúszás, lagszaggatásnál és meg-hűlésnél és az orvosok által kedvelt készítményre is mindig gyakorlatban rendelkeztek. A valódi Horgony-Pain-Expeller, gyártója Horgony-Liniment elnevezés alatt, nem titkos szor, hanem igazi népszerű házi készítmény, melynek egy háztartásban sem kellene hiányozni. 40 kr. 70 kr. és 1 ft. üvegekben árban minden gyógyszertárban kapható; Forgató: Török József gyógyszerész Budapest. Bővebb részletekért és megvásárlás alkalmánál gond-otvatosak legyünk, mert több kisebbbörökü utaztat van forgalomban. Ki nem akar megkárosodni, az minden egyes üveg „Horgony” védjegy és Richter cégjegyzék nélkül mint nem valódit utasítsa vissza.

RICHTER F. AD. és társa, st. és kir. udvari szőlők, BUDAPEST.

Egyike a híres Horgony-Kőépítőszekrényeknek

birtokában vannak-e már gyermeked?

Igen! Jó, akkor hozassa meg magának hamarosan a legújabb árjegyzékét, hogy azután a helyes Kőépítőszekrényt kiválassza.

Nem! Tehát akkor ideje, hogy egy árjegyzék be-küldése végett levelezzen-japon fordít Richter F. Ad. és társához Bécsben, I. Operngasse 16, mert a gazdagon illusztrált árjegyzékben, egy a Kőépítőszekrényeknek és az új, javított Kőépítőszekrényeknek leírását találja, valamint ötvenöt szöke-nek számtalan elismerő nyilatkozatát, kik a Horgony-Kőépítőszekrény magas nevelési értéket saját tapasztalatból megismerni és becsülni tanultak. 40 kr., 75, 90 krtól egészen 6 főtig és magasabb áron

minden finomabb játékszere-üzletben késlelben vannak a Horgony-Kőépítőszekrények.

Bővebb részletekért és megvásárlás alkalmánál csak „Horgony” védjeggyel ellátott szekré-nyeket kérünk elfogadni, mert valamennyi szekrény ezen Horgony jegy nélkül nem valódi.

Richter F. Ad. és társa.
Eld osztály-magyar csúszár és király szabadalmaitól kőépítőszekrénygyár.
Troda és raktár: I. Operngasse, 16, Bécs, gyár: XIII. (Hirsing) Rodostadt (Tha), Otten, Rotterdam, London, New-York, 215 Pearl-Street.

Uj! Türelmem-megpróbidó és „Horgony” ez társaságok. **Uj!** Bővebbet az árjegyzékben találhatunk.

MELLÉKLET A 329. SZÁMHOZ.

IRODALOM.

Kurucz nóták.

Kurucz Sándor kötele. Az Athenaeum kiadása, ára 1 forint 40 kr.

Magyarország... Kurucz Sándor kötele. Az Athenaeum kiadása, ára 1 forint 40 kr.

Talánra idézték ezeket a sorokat Endrődy Sándor költeményekéből, hogy a sok hangulatból, a mely egy változó benne, mint a sok hangulatból, a mely egy változó benne, mint a sok hangulatból...

Igen gátló Endrődy Sándor az érzések árványait... Igen gátló Endrődy Sándor az érzések árványait, Boru és derű, jövedék és harag, ironia és szenev-

Az ékeskedő hazafias fájdalom kitérési közben... Az ékeskedő hazafias fájdalom kitérési közben él-

Mig jellemben egytelenség... Mig jellemben egytelenség, Nem leszen: Addig item nyugodalom

Vagy ha egy kis nyugodalom... Vagy ha egy kis nyugodalom, Megis leszen: Buzgómon felig leszen, Nem egészen.

Amint nyomban sötét és haragos indulat tör ki... Amint nyomban sötét és haragos indulat tör ki be-

Vari csak német, majd felgyújtja... Vari csak német, majd felgyújtja a napot az ábrán.

A szinek és hangulatok e zavarban, az érzések... A szinek és hangulatok e zavarban, az érzések se-

Amint nyomban sötét és haragos indulat tör ki... Amint nyomban sötét és haragos indulat tör ki be-

Vari csak német, majd felgyújtja... Vari csak német, majd felgyújtja a napot az ábrán.

A szinek és hangulatok e zavarban, az érzések... A szinek és hangulatok e zavarban, az érzések se-

Amint nyomban sötét és haragos indulat tör ki... Amint nyomban sötét és haragos indulat tör ki be-

Vari csak német, majd felgyújtja... Vari csak német, majd felgyújtja a napot az ábrán.

A szinek és hangulatok e zavarban, az érzések... A szinek és hangulatok e zavarban, az érzések se-

Amint nyomban sötét és haragos indulat tör ki... Amint nyomban sötét és haragos indulat tör ki be-

Vari csak német, majd felgyújtja... Vari csak német, majd felgyújtja a napot az ábrán.

A szinek és hangulatok e zavarban, az érzések... A szinek és hangulatok e zavarban, az érzések se-

Amint nyomban sötét és haragos indulat tör ki... Amint nyomban sötét és haragos indulat tör ki be-

Vari csak német, majd felgyújtja... Vari csak német, majd felgyújtja a napot az ábrán.

A szinek és hangulatok e zavarban, az érzések... A szinek és hangulatok e zavarban, az érzések se-

Amint nyomban sötét és haragos indulat tör ki... Amint nyomban sötét és haragos indulat tör ki be-

Vari csak német, majd felgyújtja... Vari csak német, majd felgyújtja a napot az ábrán.

A szinek és hangulatok e zavarban, az érzések... A szinek és hangulatok e zavarban, az érzések se-

Amint nyomban sötét és haragos indulat tör ki... Amint nyomban sötét és haragos indulat tör ki be-

Vari csak német, majd felgyújtja... Vari csak német, majd felgyújtja a napot az ábrán.

A szinek és hangulatok e zavarban, az érzések... A szinek és hangulatok e zavarban, az érzések se-

Amint nyomban sötét és haragos indulat tör ki... Amint nyomban sötét és haragos indulat tör ki be-

Vari csak német, majd felgyújtja... Vari csak német, majd felgyújtja a napot az ábrán.

A szinek és hangulatok e zavarban, az érzések... A szinek és hangulatok e zavarban, az érzések se-

Amint nyomban sötét és haragos indulat tör ki... Amint nyomban sötét és haragos indulat tör ki be-

seg erejével hatnak, egy a költő minden dalát saját... seg erejével hatnak, egy a költő minden dalát saját

szívéből merítette, nem pedig a régen elmúlt, lezárt... szívéből merítette, nem pedig a régen elmúlt, lezárt

eseményekből. Ez a kor az övé, ennek az időnek és az előtte... eseményekből. Ez a kor az övé, ennek az időnek és az előtte

le-folyt eseményeknek a kinyomatai ezek a dalok. S ha így... le-folyt eseményeknek a kinyomatai ezek a dalok. S ha így

erősen odafigyelünk a dal melódijára, az igaz hangra, a... erősen odafigyelünk a dal melódijára, az igaz hangra, a

mely benne viharzik, azt látjuk, hogy csakugyan van... mely benne viharzik, azt látjuk, hogy csakugyan van

valami bennük, a mi erre a korra hívja föl a figyelmet, a... valami bennük, a mi erre a korra hívja föl a figyelmet, a

mi most foglalkoztatja a szívet és elméket s csak... mi most foglalkoztatja a szívet és elméket s csak

hasonlatoságnak fogva alkalmaztatja a Rákóczi... hasonlatoságnak fogva alkalmaztatja a Rákóczi

szakra. „Hej édes magyaram, De nagyot fordultál: Amak szolgálatért, Kinek parancsoltál.

Megátkozodt meg még A keserves óráit: Fényes szabadságot Sötét koporsókat!”

Igy kiált föl egy helyen, keserű fájdalommal vetvén... Igy kiált föl egy helyen, keserű fájdalommal vetvén

össze a jelet a multtal, így igaz kitérésre csak elbusult... össze a jelet a multtal, így igaz kitérésre csak elbusult

hazafi képet, a ki haraggal és fájdalommal gondol a... hazafi képet, a ki haraggal és fájdalommal gondol a

mult dicsőségére és a jelen állapotokra. Ez a dal nem... mult dicsőségére és a jelen állapotokra. Ez a dal nem

születetett meg a Rákóczi-kor tanulmányozásának hatása... születetett meg a Rákóczi-kor tanulmányozásának hatása

alatt, valamint a többi lírai dal sem, a melytől a költő... alatt, valamint a többi lírai dal sem, a melytől a költő

egy tularad, mint a költő szíve, vagy Czinka Panna... egy tularad, mint a költő szíve, vagy Czinka Panna

Hegedűje, a kiről így emlékezik meg: „Ha vigan szól az a nóta, Az a nóta, Szent David is táncra perdül Fenn a földön: A kerek ég csupa csillag, A kerek föld csupa rózsza.

De mikor bús a nóta, A nóta: Belorú a csillag és Nagy rózsza, — S mintha egész Magyarország Hódolna, sírdogálna....

De akár a mult idők dalává akarta tenni e nókat, akár... De akár a mult idők dalává akarta tenni e nókat, akár

akár csak lepezett kifejezése a mostani uralkodó áramlatok... akár csak lepezett kifejezése a mostani uralkodó áramlatok

alatt, valamint a többi lírai dal sem, a melytől a költő... alatt, valamint a többi lírai dal sem, a melytől a költő

egy tularad, mint a költő szíve, vagy Czinka Panna... egy tularad, mint a költő szíve, vagy Czinka Panna

Hegedűje, a kiről így emlékezik meg: „Ha vigan szól az a nóta, Az a nóta, Szent David is táncra perdül Fenn a földön: A kerek ég csupa csillag, A kerek föld csupa rózsza.

De mikor bús a nóta, A nóta: Belorú a csillag és Nagy rózsza, — S mintha egész Magyarország Hódolna, sírdogálna....

De akár a mult idők dalává akarta tenni e nókat, akár... De akár a mult idők dalává akarta tenni e nókat, akár

akár csak lepezett kifejezése a mostani uralkodó áramlatok... akár csak lepezett kifejezése a mostani uralkodó áramlatok

alatt, valamint a többi lírai dal sem, a melytől a költő... alatt, valamint a többi lírai dal sem, a melytől a költő

egy tularad, mint a költő szíve, vagy Czinka Panna... egy tularad, mint a költő szíve, vagy Czinka Panna

Hegedűje, a kiről így emlékezik meg: „Ha vigan szól az a nóta, Az a nóta, Szent David is táncra perdül Fenn a földön: A kerek ég csupa csillag, A kerek föld csupa rózsza.

segét nem akarják. Azt mondják, hogy nem modern és... segét nem akarják. Azt mondják, hogy nem modern és

ezzel elfordulnak tőle. Lehet is, hogy a formában csak... ezzel elfordulnak tőle. Lehet is, hogy a formában csak

ugyan nem modern; de mennyeire az a tartalomban!... ugyan nem modern; de mennyeire az a tartalomban!

Kemény nemcsak legnagyobb regényírónk; de, szellemét... Kemény nemcsak legnagyobb regényírónk; de, szellemét

tekintve, a legmodernebb is. Nem volt és nincs írónk, kinek... tekintve, a legmodernebb is. Nem volt és nincs írónk, kinek

oly erős érzése volna az élet tragikumára iránt, sem a ki... oly erős érzése volna az élet tragikumára iránt, sem a ki

oly mélyen behatól volna a lélek titkaiba. Zordon fatum... oly mélyen behatól volna a lélek titkaiba. Zordon fatum

uralkodik műveiben, de e fatum hűséből ered és a viszonyok... uralkodik műveiben, de e fatum hűséből ered és a viszonyok

fejlesztik ki. Mily hatalmas erővel érezte Kemény műveiben a sors... fejlesztik ki. Mily hatalmas erővel érezte Kemény műveiben a sors

származását, melytől a költő címzett kapta: „Az első... származását, melytől a költő címzett kapta: „Az első

fejsze; de a melytől bőven kárpótolt a többi tíz... fejsze; de a melytől bőven kárpótolt a többi tíz

üzemű rajz, melyek egyfelmélyke valóságos kabinet-alko... üzemű rajz, melyek egyfelmélyke valóságos kabinet-alko

lítás. Az egész könyv méltán sorozatok ahhoz az immár... lítás. Az egész könyv méltán sorozatok ahhoz az immár

teljesítmény számú kötetből álló irodalmi podgyászhoz, mely... teljesítmény számú kötetből álló irodalmi podgyászhoz, mely

Regények. — Régi urak új parasztoi. Elbeszélések. Irta: Gyarmathy Zsigmond Budapest 1897. (Az Athenaeum... Regények. — Régi urak új parasztoi. Elbeszélések. Irta: Gyarmathy Zsigmond Budapest 1897. (Az Athenaeum

kiadása, ára 1 forint 40 kr.) — Nyolc érdekes elbeszélést gyűjtött... kiadása, ára 1 forint 40 kr.) — Nyolc érdekes elbeszélést gyűjtött

egy kötetbe és bocsátott közre a fenti címen Gyarmathy Zsigmond... egy kötetbe és bocsátott közre a fenti címen Gyarmathy Zsigmond

regényét. A ki nemcsak igaz érdeklődéssel, hanem valódi... regényét. A ki nemcsak igaz érdeklődéssel, hanem valódi

hivatottsággal is nyúl a tollhoz mindannyiszor, a hány... hivatottsággal is nyúl a tollhoz mindannyiszor, a hány

századunk egyik-egyik megrájkó eseménye bukkant elő, hogy... századunk egyik-egyik megrájkó eseménye bukkant elő, hogy

azt az ő tetszése meléi érdekesebb rajban mutassa be nekünk... azt az ő tetszése meléi érdekesebb rajban mutassa be nekünk

Modern űres szövegek és szentimentalizmus. — Mire törekszik... Modern űres szövegek és szentimentalizmus. — Mire törekszik

az író? — Mire törekszik az író? — Mire törekszik az író? — Mire törekszik

az író? — Mire törekszik az író? — Mire törekszik az író? — Mire törekszik

az író? — Mire törekszik az író? — Mire törekszik az író? — Mire törekszik

az író? — Mire törekszik az író? — Mire törekszik az író? — Mire törekszik

az író? — Mire törekszik az író? — Mire törekszik az író? — Mire törekszik

az író? — Mire törekszik az író? — Mire törekszik az író? — Mire törekszik

az író? — Mire törekszik az író? — Mire törekszik az író? — Mire törekszik

az író? — Mire törekszik az író? — Mire törekszik az író? — Mire törekszik

az író? — Mire törekszik az író? — Mire törekszik az író? — Mire törekszik

han a lélektani regény terén tett próbát, legújabb köte... han a lélektani regény terén tett próbát, legújabb köte

telében ismét visszatért régi regényéhez: a könnyű elbe... telében ismét visszatért régi regényéhez: a könnyű elbe

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

lyamában adja elő peres eljárásunk ezt az igen bonyo... lyamában adja elő peres eljárásunk ezt az igen bonyo

lított institucziót. A könyv az avatkozásnak és szenev... lított institucziót. A könyv az avatkozásnak és szenev

esség fejlődésének történetével foglalkozik, azáltal bőven... esség fejlődésének történetével foglalkozik, azáltal bőven

teljességgel annak fogalmát és nemességét az avatkozás... teljességgel annak fogalmát és nemességét az avatkozás

és végül az avatkozás intézményét polgári peres jog... és végül az avatkozás intézményét polgári peres jog

reformjának szempontjából. A könyv kiváló tudományos... reformjának szempontjából. A könyv kiváló tudományos

tanulmány, mely az avatkozás történetét, a melyek a lex... tanulmány, mely az avatkozás történetét, a melyek a lex

ferendát illetik, sokkal mélyrehatóbbak, semhogy beható... ferendát illetik, sokkal mélyrehatóbbak, semhogy beható

fejtegetést nem érdemeljenek, miért is a könyvnek főleg... fejtegetést nem érdemeljenek, miért is a könyvnek főleg

ezt a részét legközelebb bövebb kritikára fogjuk fogjuk... ezt a részét legközelebb bövebb kritikára fogjuk fogjuk

A színes alkotása. Irta: Császár Imre. Budapest, 1897. — Császár Imre a gondolkodó... A színes alkotása. Irta: Császár Imre. Budapest, 1897. — Császár Imre a gondolkodó

közé tartozik. A kik a nemzeti számba járnak, tudják, mely... közé tartozik. A kik a nemzeti számba járnak, tudják, mely

intelligenciája hatja át jelleme és kinyerve tanúságot... intelligenciája hatja át jelleme és kinyerve tanúságot

teszt róla, hogy ezt az intelligenciát az alkotás mellett a... teszt róla, hogy ezt az intelligenciát az alkotás mellett a

tanúság terve is átvizsgálja. Kis könyvben, mely a színes... tanúság terve is átvizsgálja. Kis könyvben, mely a színes

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs... szövegek. A választás ellen nem lehet panaszunk. — Szabolcs

házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek... házasságban sok fényes tulajdonságot tüntet fel, új kötetek

AN, 81-83. emelet.

asztékban. méterje 18 kr. 21. 24. 26. 24.

mejerje 1.05 85 kr. 1.20 68. 85 kr. méterje 1.35.

A rigai gummi-sárczipők foraklára.

RAÚZLETE. Elapított 1847.

SS21. RE.

Uji!

Uji!

Üzleti helet szemle.

nov. 28. Az időjárás e hét elején többnyire derült és száraz volt helyenként északi szelekkel és viharokkal. Később havazás állott be, de a gyengébb éjjeli fagyoktól eltekintve a hőmérséklet aránytalanul magasnak mondható.

Gabonaiázlet. (Az Egyetértés tudósítása.) A nemzetközi piacokon e hétben ismét megjavult az üzlet, bár a kontinentális tőzsdék inkább a lajphaság felé hajlottak.

Helyi piactársulat. (Az Egyetértés tudósítása.) A múlt heti forgalom kizárólagosan a régi előjegyzések lebonyolítására szorított, új eladások úgy bel, mint külföldön alig jöttek létre.

jelei mutatkoztak. Az árak ennélfogva gyenge forgalom mellett alig változtak.

Szőlő. (Az Egyetértés tudósítása.) A múlt heti forgalom kizárólagosan a régi előjegyzések lebonyolítására szorított, új eladások úgy bel, mint külföldön alig jöttek létre.

Arpában állandóan jó volt a kereslet, de miután a kinalatok érethetők gyengültek, így a forgalom is lényegesen csökkent és az árak a múlt héthez viszonyítva, alig tüntek fel némi változással.

Szilva és szilváiz. (Markó Albert jelentése az Egyetértés számára.) A termelő helyeken, valamint Budapest felhalmozott készletek a külföldön gyors elhelyezéssel találta, minthogy a külföldi nagy mennyiségeket vásárol.

Készletbörök. (Az Egyetértés tudósítása.) A mostani időjárás a börüzlet nére igen kedvező, és azért a helyi forgalom a jobbak közé tartozik.

Olajgyapok. Káposztarepében gyenge forgalom mellett az árak alig változtak és az árak 11.75-12.25 frton fizettek.

ezzen műveletet ezután csak nagy tökébefektetés árán lesznek készíthetők.

Szőlő. (Az Egyetértés tudósítása.) A múlt heti forgalom kizárólagosan a régi előjegyzések lebonyolítására szorított, új eladások úgy bel, mint külföldön alig jöttek létre.

Arpában állandóan jó volt a kereslet, de miután a kinalatok érethetők gyengültek, így a forgalom is lényegesen csökkent és az árak a múlt héthez viszonyítva, alig tüntek fel némi változással.

Szilva és szilváiz. (Markó Albert jelentése az Egyetértés számára.) A termelő helyeken, valamint Budapest felhalmozott készletek a külföldön gyors elhelyezéssel találta, minthogy a külföldi nagy mennyiségeket vásárol.

Készletbörök. (Az Egyetértés tudósítása.) A mostani időjárás a börüzlet nére igen kedvező, és azért a helyi forgalom a jobbak közé tartozik.

Olajgyapok. Káposztarepében gyenge forgalom mellett az árak alig változtak és az árak 11.75-12.25 frton fizettek.

Szőlő. (Az Egyetértés tudósítása.) A múlt heti forgalom kizárólagosan a régi előjegyzések lebonyolítására szorított, új eladások úgy bel, mint külföldön alig jöttek létre.

Arpában állandóan jó volt a kereslet, de miután a kinalatok érethetők gyengültek, így a forgalom is lényegesen csökkent és az árak a múlt héthez viszonyítva, alig tüntek fel némi változással.

Szilva és szilváiz. (Markó Albert jelentése az Egyetértés számára.) A termelő helyeken, valamint Budapest felhalmozott készletek a külföldön gyors elhelyezéssel találta, minthogy a külföldi nagy mennyiségeket vásárol.

Készletbörök. (Az Egyetértés tudósítása.) A mostani időjárás a börüzlet nére igen kedvező, és azért a helyi forgalom a jobbak közé tartozik.

Olajgyapok. Káposztarepében gyenge forgalom mellett az árak alig változtak és az árak 11.75-12.25 frton fizettek.

ft, fehér 7.50 frt, fekete 9.75-10. - forint, finom belga paraffin 7.50 frt. Mind 100 k-ig nagyon Budapest.

Szüllet. (Az Egyetértés tudósítása.) E hétben ismét volt a forgalom és az árak ennek következtében tartózkodtak, a készletek pedig megfogytak.

Szilvium és törkölypálma. (Az ohab-lungai uradalmi szilvium és törkölypálma jelenléte az Egyetértés számára.) A szilvium a múlt héten kielégítő mennyiségben tartott a forgalom és így a még mindig növekvő nagyobb szállásoknak eléget lehet tenni.

Húsárjagyak. A szűkösforás vasárnapozásának hivatalos kimutatása a husárka a helyi hétben a következőképpen alakult: Vespereken összesen 1 kgr. 72-1.20 forint.

Műtrágyák. (Sátori Miksa és Mór jelentése az Egyetértés számára.) A jéggyész a következők: Thomas-saak teljes koersirakományban 18-20% (80%)-os, csatlakozó foszforsavtartalommal mmámszámú 2.80-3.40 forint.

A hivatalos lapból. Kinevezések. A pénzügyminiszter Juhász Ignác szánvívására a központi díj és illetékszabás hivatalos számtalansága, Krammer Nándor m. kir.

Olajok és konzervek. (Reich Jenő és társa cég jelentése az Egyetértés számára.) Az üzletmenet azóta ismét élénk, mert a hajóidejekre nagyobb mennyiségű elszállítások történnek és így az árak tartózkodtak maradtak.

De másrészt meg azt is mondta magában, hogy ez a látogatás éltől fájdalmat, új bánatot okozhat Gilbertnek, ettől pedig minden áron meg kell őt kímélni.

sem, bár milyen nagy lesz is. Csak hogy fájdalom, kedves gyermekem, attól tartok, hogy ábrándokban ringatózódik és...

A márkiné feszült figyelemmel hallgatta Pontrieu Andor szavait, a ki, mikor elhallgalt; átadta a Marjartól kapott levelet, az okiratokat tartalmazó borítékkal együtt.

lékszem; a mai boldogság elefedtetete velem a tegnapi szenvedést.

megvalósulna? ... Ha az akadályok eltűnnek? ... Az akadályok ... a mit óhajtottunk ... Halálra gyötörtetés a túrelméveléssel ... Beszélj kérlek ... Azt akarod mondani, hogy Andor felesége lehetek ...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1896. november 28.

Mórárs borral Vizallas reggel 7 órakor 140 cent. Hőmérő reggel 7 órakor + 2° C. Légsúlymérő reg. 7 ó. 762 m/m.

A) Árutőzsde. I. Gabonaelekek. a) Kész áru.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

b) Határidőre. Usance-művelet 100 kilogrammonként.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

II Különféle termények.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

III A hajózási tétel fuvardíj-tetele Budapestre.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

IV Elsőbörzse kőszén.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

V. Bankok részvényei.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

VII. Biztosítási társaságok részvényei.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

VIII. Gőzmalomok részvényei.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

IX. Bányák és kőgyárok részvényei.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

X. Kőnyomtatás részvényei.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

XI. Különféle vállalatok részvényei.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

XII. Váltók árnyomai.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

XIII. Határidőre költött értékek.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

XIV. Pénzremények.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

XV. Váltók árnyomai.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

XVI. Váltók árnyomai.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

XVII. Váltók árnyomai.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

XVIII. Váltók árnyomai.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

XIX. Váltók árnyomai.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

XX. Váltók árnyomai.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

XXI. Váltók árnyomai.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

III. Záloglevelek és kölcsönkötvények.

Budapesti intézetek kibocsátásai.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Table with columns for quantity (75 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price.

Gőz-ekéket, Gőz-utihengereket JOHN FOWLER & Co. Budapest, Kelenföld.

Titkos betegségek, Besenbek Alajos, Budapest, Király-utca 14. m. II. 17. ajtó.

A nagy krach! New-York és London az európai szararóddal szemben.

A HIRSCHBERG'S Hauptagentur d. vorerwähnter amer. Patent-Silber-... nem szédülésgesen.

Hatóságilag engedélyezett! szűnyeg-pokrócz és ágynemű-tözetemet. SCHLOSSBERGER MANÓ.

HEIM H. Budapest és Bécs. Ami legjobb híméről ismert és kir. kiz. szabad.

Legjobb tőkebefektetés! birtok. Biharmegyei termékeny rész.

Legjobb hajkezelő. BÉNÉDICTINE de l'ABBAYE de FÉCAMP, Franciaország.

RÖPTÉBEN A NAGYVILÁG KÖRÜL. Amerikai díszmű. Ára díszkötésben frt 6.50.

Legjobb tőkebefektetés! birtok. Biharmegyei termékeny rész.

Legjobb tőkebefektetés! birtok. Biharmegyei termékeny rész.

Legjobb tőkebefektetés! birtok. Biharmegyei termékeny rész.

Gummi! Francia eredetű, preszervatívok és halhagymák.

SIGI ERNST WIEN, Kärntnerstrasse 45. sz. ár. tel. Párisban II. rue artel.

Legjobb tőkebefektetés! birtok. Biharmegyei termékeny rész.

Legjobb tőkebefektetés! birtok. Biharmegyei termékeny rész.

BRUNNI POSZTÓ. Gyapju-kelme és maradék.

